

राज्य निवडणूक आयोग, महाराष्ट्र
१ ला मजला, नविन प्रशासन भवन, हुतात्मा राजगुरु चौक, मादाम कामा
रोड, मुंबई-४०० ०३२
दिनांक :- २० जुलै, २०२२

अधिसूचना

महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम, १९४९

क्रमांक-रानिआ/मनपा/२०२२/प्र.क्र.२७/का-५ महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियम, (सन १९४९ चा मुंबई ५९) (यापुढे सदर अधिनियम म्हणून उल्लेखिलेला) चे कलम ५ (३) व कलम १४ अन्वये प्राप्त अधिकारांचा वापर करुन प्रारुप अधिसूचना क्र. जा.क्र./मनपा/निवडणूक/२०२२/७२, दि.०२/०६/२०२२ च्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे औरंगाबाद महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्यांची व्याप्ती निश्चित केल्यासंदर्भात प्राप्त झालेल्या हरकती व सूचनांचा काळजीपूर्वक विचार करुन मी श्री. यु.पी.एस. मदान, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र खालीलप्रमाणे अधिसूचित करीत आहे :-

१. ज्याअर्थी, राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र, मुंबई यांनी महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमांच्या कलम ५ च्या तरतूदीखाली औरंगाबाद महानगरपालिकेच्या बाबतीत खालील दर्शविल्याप्रमाणे निवडावयाच्या सभासदांची संख्या १२६ इतकी निश्चित केली आहे.
२. त्याअर्थी, आता राज्य निवडणूक आयुक्त, महाराष्ट्र, महाराष्ट्र महानगरपालिका अधिनियमाचे कलम ५(३) व कलम १४ अन्वये उक्त महानगरपालिका क्षेत्र जितक्या प्रभागात विभागण्यात येईल त्या प्रभागांची संख्या व त्यांची व्याप्ती या अधिसूचनेच्या अनुसूचीमध्ये दर्शविल्याप्रमाणे निश्चित करीत आहे.
३. या अधिसूचनेच्या तारखेच्या निकटच्या पुढील सार्वत्रिक निवडणूकीच्या प्रयोजनार्थ ही अधिसूचना अंमलात येईल.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
<p>प्रभाग क्रमांक-०१ लोकसंख्या एकूण-२६४३७ अ.जा.-५१२१ अ.ज.-३४४</p>	<p>हर्सुल</p>	<p>व्याप्ती : हर्सुल परिसर, फातेमा नगर, यासीन नगर, छत्रपतीनगर परिसर, बेरीबाग, मोरयापार्क, ऑडीटर सोसायटी, मारोतीनगर, साईनगर, अंबिकानगर, शिवदत्त नगर, राजे संभाजी कॉलनी, आईसाहेब नगर, भगतसिंगनगर भागशः, म्हसोबानगर भागशः, साफल्यनगर, देवगिरी पुरम, पिसादेवी रोड, एकतानगर, राधास्वामी कॉलनी, जहांगिर कॉलनी, चेतनानगर, पोलिस कॉलनी, हरसिध्दी सोसायटी इत्यादी</p>	<p>उत्तर :- इस्लामपुरवाडी व अशरफपुरच्या उत्तर पश्चिम मनपा हद्द मार्गे जळगांव रोडवरील समृध्दी लॉन्सची दक्षिण बाजु जळगांव रोड क्रॉस करुन ते मनपा हद्दी मार्गे सावंगी तलाव सर्वे न.४०,४१ च्या उत्तर हद्दी मार्गे कोलठाणवाडी रस्ता क्रॉस करुन पुर्वेला मनपा हद्दीपर्यंत सर्वे न.६६ चा उत्तर पुर्व कोपरा पर्यंत.</p> <p>पुर्व :- सर्वे न.६६ चा उत्तर पुर्व कोपरा ते मनपा हद्दीमार्गे सर्वे न.६७,६९,७०,७२,७९ चा दक्षिण-पुर्व कोपरा ते मनपा हद्द मार्गे सर्वे न.८१ उत्तर पुर्व कोपरा पिसादेवी रोड मनपा हद्द पर्यंत.</p> <p>दक्षिण :- पुर्वेकडील मनपा हद्द ते पिसादेवी रोड मार्गे सैलानी बाबा दर्गा ते छत्रपती हॉल ते पिसादेवी रोडवरील शिवानी कोल्ड्रींग / भगतसिंगनगर फ्लॅट ओनर्स सहकारी संस्थेचे बंद गेट पासून दक्षिणेकडे साईश्रध्दा पिठाची गिरणी पासून पश्चिमेकडे साई मेडिकल स्टोअर पासून दक्षिणेकडे भगतसिंगनगर रोडवरील सिध्दकला नागरी सहकारी बँक मार्गे मधूरा बिल्डर्सच्या दक्षिण बाजुने साई क्लिनीक पासून पुर्वेकडे मानसी शोध वधुवर केंद्र मार्गे म्हसोबा मंदिर पासून दक्षिणेकडे धर्मयोध्दा छत्रपती शंभूराजे चौक ते संस्कार बालक मंदिर पासून दक्षिणेकडे रिलायबल स्टील हार्ड वेअर पासून दक्षिणेकडे कृष्ण मंगल कार्यालय रस्त्यामार्गे महालक्ष्मी सुपर मार्केट पासून पश्चिमेकडे राजश्री कलेक्शन इमारतीच्या दक्षिण बाजुने साई फुटवेअर तुळजा भवानी चौक मार्गे गायके इंटरप्रायजेस समोरुन राज मेडिकल मार्गे कबीर पान शॉप पर्यंत.</p> <p>पश्चिम :- कबीर पान शॉप पासून जळगाव रोड मार्गे हर्सुल टी पॉईंट ते पश्चिमेकडे एमएसईबी ऑफीस समोरुन जटवाडा रोड मार्गे ते बौध्द विहारासमोरील पश्चिमेकडे जटवाडा रोड वरील श्री साई नाप्ता सेंटर पासून उत्तरेकडे मनपा शाळेच्या पश्चिम कोप-यापासून पश्चिमेकडील जाफर स्टोअर रमाई आवास योजनेच्या दक्षिण बाजुने स्मृतीवन उद्यानाच्या पुर्व बाजुने पश्चिमेकडे तलावाच्या भिंतीने सांडव्या पासून पश्चिमेकडे सर्वे न.२४४ च्या मध्यामधुन श्री. किशोर नाडे यांचे घरापासून ते श्री. भिवसने यांचे घरापासून ते मस्जिदमार्गे उत्तरेकडे एस.एस.किराणा स्टोअर पासून उत्तरेकडे जटवाडा रोड मनपा हद्दी पासून ओव्हर चौक पासून पुर्वेकडे सर्वे न.२५४ ते उत्तरेकडे सर्वे न.२५७ च्या उत्तर पश्चिम कोपरापर्यंत.</p>

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-०२ लोकसंख्या एकूण-२७३९३ अ.जा.-३७९७ अ.ज.-५१५	कृषी उत्पन्न बाजार समिती, जाधववाडी	व्याप्ती :- मयुरपार्क, सुरेवाडी, जाधववाडी, शिक्षक सोसायटी, सप्तश्रंगी नगर, चिकु बगीचा परिसर, घृष्णेश्वर कॉलनी, पतरवाडी, भक्तीनगर, पार्वती हौ.सो., म्हस्केवाडी हर्सुल, मिसारवाडी भागशः भगतसिंग नगर भागशः इत्यादी	उत्तर :- कबीर पान शॉप ते मार्गे राज मेडिकल समोरून गायके इंटरप्रायजेस मार्गे तुळजा भवानी चौक साई फुटवेअर पासून उत्तर बाजुने राजश्री कलेक्शन मार्गे पुर्व बाजुने महालक्ष्मी सुपर मार्केट मार्गे कृष्ण मंगल कार्यालयाच्या रस्त्याने उत्तरेकडे रिलायबल स्टील हार्डवेअर पासून ते संस्कार बालक मंदिर शाळेपासून ते धर्मयोध्दा छत्रपती शंभूराजे चौक ते म्हसोबा मंदिर ते पश्चिमेकडे मानसी शोध वधूवर केंद्र मार्गे भगतसिंग नगर रोडवरील साई क्लिनिक / मधूरा बिल्डर्सची दक्षिण बाजुने भगतसिंगनगर रोडने उत्तरेकडे साई मेडिकल पासून पूर्वेकडे साईश्रध्दा पिठाची गिरणीपासून उत्तरेकडे पिसादेवी रोडवरील भगतसिंगनगर फ्लॅट ओनर्स सहकारी संस्थाचे बंद गेट / शिवानी कोल्ड्रींक हाऊस ते पूर्वेकडे पिसादेवी रोडने छत्रपती हॉल मार्गे सैलानी बाबा दर्गा ते पिसादेवी रोड मनपा हद्दीपर्यंत. पुर्व :- पिसादेवी रोडवरील सर्वे न.८१ पुर्व उत्तर कोप-याने दक्षिण मनपा हद्दीने सर्वे न.१११ च्या पुर्व मनपा हद्दीपर्यंत. दक्षिण :- डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर चौक (जळगाव रोड) ते पिसादेवी रोड मार्गे सनी सेंटर ते राठी संस्थार ते वैशाली ढाबा चौक (पिसादेवी रोड) ते काँक्रीट रस्ता मार्गे नाला मार्गे श्री. युसुफ खान यांचे घर ते मटन दुकान ओलांडून शेख कदीर यांचे घर ते आसीफ अली यांचे घर ते शहा पासून ते चंद्रकांत पाटील यांचे घर ते श्री.चांदुरे यांचे घरापासून ते लाल झेंडा चौक ते रामचंद्र भगुरे यांचे घर ते आलिया सेंटर तुपे यांचे घर ते लाल झेंडा ते शामा चांदुरे यांचे घर ते चंद्रकांत पाटील यांचे घर ते शाळा ते श्री.ढेपे निवास ते अण्णाभाऊ साठे चौक मिसारवाडी ते अमीना चौकापासून गल्ली क्र.०५ श्री. रफिक यांचे घरापासून नाला ओलांडून चांदतारा मस्जीद दक्षिणेकडे कब्रस्तानच्या पूर्वेकडून सर्वे नं.१११ च्या पुर्व दक्षिण कोप-यापासून सर्वे नं.०३,१२,२०,२२ च्या उत्तर पुर्व कोप-या पर्यंत. पश्चिम :- आंबेडकरचौक ते कलावती मंगल कार्यालय मार्गे एसबीओए शाळा (कबीर पान सेंटर) पर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-०३ लोकसंख्या एकूण-३१९८१ अ.जा.-७३५६ अ.ज.-५३७	वानखेडे नगर, एन-१३, सिडको नवनाथ नगर, एन-११ सिडको	व्याप्ती :- होनाजी नगर, सारा वैभव, पटेल प्लॅनेट, यादवनगर, नवजीवन कॉलनी, नवनाथ नगर, एन-१३ मयुरनगर, द्वारकानगर, एन-११ भागशः, वानखेडे नगर, नॅशनल कॉलनी, गीतानगर, फरहत नगर भागशः इत्यादी	उत्तर :- जटवाडा रोडवरील फिल्टर प्लांटच्या रस्त्यापासून पुर्वेकडे गणेश मेडिकल मार्गे एमएसइबी समोरील सेंट्रल जेल चौक ते हर्सुल टी पॉईंट पर्यंत. पुर्व :- हर्सुल टी पॉईंट ते जळगांव रोड मार्गे निर्मल लॉन पासून मनपा झोन क्र.४ कार्यालयाच्या दक्षिण बाजुने गल्ली मार्गे मुख्य रस्त्यावरील त्रिमुर्ती स्वीट अॅण्ड फरसान दुकानापर्यंत. दक्षिण :- मुख्य रस्त्यावरील त्रिमुर्ती स्वीट अॅण्ड फरसान दुकानापासून ते अण्णाभाऊ साठे चौक ते डी मार्ट ते हडको कॉर्नर ते व्हीआयपी रस्त्यावरील उध्दवराव पाटील चौकापर्यंत. पश्चिम :- व्हीआयपी रस्त्यावरील उध्दवराव पाटील चौका पासून पश्चिमेकडे उध्दवराव पाटील शाळेच्या समोरील रस्त्यामार्गे सईदा कॉलनी येथील आयेशा मस्जिद पासून ते महादेव मंदिर ते पांडे फार्म हाऊ ते उत्तरेकडे नाला मार्गे बुन इंग्रजी शाळा होनाजी नगर मार्गे पश्चिमेकडील रामेश्वर नगरी रस्त्याने ` मारोती मंदिर मार्गे सारा वैभवच्या फिल्टर बेडच्या रस्त्यापर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
<p>प्रभाग क्रमांक-०४ लोकसंख्या एकूण-२८५७२ अ.जा.-४५८२ अ.ज.-१२३१</p>	<p>बिबी-का मकबरा, दिलरस कॉलनी, आरेफ कॉलनी, कला हौसिंग सोसायटी, हिमायतबाग परिसर</p>	<p>व्याप्ती :- अंबर हिल भागशः (भिमटेकडी), सईदा कॉलनी, राजनगर, हितोपदेश हौसिंग सोसायटी, फरहतनगर, सावित्रीबाई फुलेनगर, हिमायतबाग परिसर, चारुस कॉलनी, सुभेदारी ग्रेस्ट हॉऊस परिसर, (किलेअर्क भागशः) दिलरस कॉलनी आरेफ कॉलनी, हिलाल कॉलनी, जलाल कॉलनी, बेगमपूरा ब्रम्हण गल्ली (भागशः) देवनंदीनगर, पार्वतीनगर, कला हौसिंग सोसायटी, शरगंगा सोसायटी, खुशुबु हौसिंग सोसायटी, सिरॉन नगर, सतपालनगर व पवननगर.</p>	<p>उत्तर :- ओहर जटवाडाकडे जाणारा जुना डांबरी रस्त्यापासून (कबीर मंदिरासमोरील श्री आरेफ पठाण यांचे घर) ते चव्हाण यांचे शेत ते सुमैय्या किराणा ते बिस्मिल्ला मटेरियल पासून कच्च्या रस्त्याने एम.एस.ई.बी. डि.पी. ते जयपाल साबळे ते श्री कांबळे यांचे घर, श्री दिनकर मगरे ते श्री सुरेश साळवे ते जिया टॉवर ते रेडवार अर्जुन कृष्णा सोनपेठकर ते अर्जुन सोनवणे यांचे घर, हर्सुल तलावाच्या सांडव्याच्या समोरुन डांबरी रस्त्यामार्गे ते उत्तम हरणे प्लॉटिंग सेंटर ते श्री राम चौक खडी रस्त्याने माता रमाई आंबेडकर मनपा आरोग्य केंद्र ते सर्व्हे नं.२१६ औरंगाबाद मनपा शाळेच्या पश्चिम कोप-यापर्यंत.</p> <p>पुर्व :- मनपा शाळेच्या पश्चिम कोप-यापासून श्री कचरु गंगावणे यांचे घर ते अंबिका निवास श्री प्रदिप पोफळे यांचे घर ते १२ मी रुंद रस्ता विरा पब्लिक स्कुल समोरुन हरसिध्दी लॉन्सचा कोपरा डि.पी रोड मार्गे विनचेस्ट इंटरनॅशनल इंग्लिश स्कुल ते शिवस्वराज चौक ते मामा अमृततुल्य विजय दुर्ग अपार्टमेंट बिल्डींग – ए सॉलिक विश्वनाथ यांच्या घराच्या पाठीमागून श्री दंदाळे यांच्या घराच्यापाठीमागून औताडे यांचा मळा, सारा वैभवच्या पश्चिम बाजूस ओम साई बिल्डींग, मोदीराज यांचे घरासमोरील त्रिपिटक बौध्द विहार समोर, सारा वैभवच्या पश्चिमेकडून हरसिध्दी ब्युटि पार्लरच्या मार्गे खडी रस्ता कला शिल्प बिल्डींग आरोग्य संजीवनी सेंटर (मारोती मंदिर समोरुन) ते स्वामी बिल्डींग कोलते यांचे घर ते राजे संभाजी चौक श्री सिया जफर अली यांचे घर ते गट नं.२१८/ब यांच्या प्लॉट समोरुन श्री शेख असिफ शेख महेबुब यांचे घर ते श्री लाड यांच्या घरासमोरुन डि.पी. (काँक्रीट रोड रामेश्वर नगरी) मनपाचे जनसंपर्क अधिकारी श्री तौसिफ यांच्या घरासमोरुन फरत नगर फेस -४ बुम स्कुलच्या समोरुन १५ मीटर रोड क्रॉस करुन पटेल, फरहतनगर उत्तर-पूर्व कोप-यापासून बुम स्कुल ते अब्दुल आहाद अब्दुल हबीब यांचे घर ते श्री वानखेडे यांचा आर.एम.सी. प्लॉट नदीमार्गे शिवलाला हरणे यांच्या घरासमोरुन पांडे ब्रदर्स गेट मिरा प्रभाकर पांडे यांचे फार्म हाऊस नदीमार्गे तार फेन्सिंग भागचंद शेटी यांच्या गोठ्याच्या पाठीमागून पायी वाटेने बाभळीचे झाड महादेव मंदिर, शेख जमील लतीफ यांचे घर मार्गे आयेशा मस्जिद ते उध्दवराव पाटील चौक ते दिल्ली गेट ते लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे चौक.</p> <p>दक्षिण :- लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे चौकापासून व्हि.आय.पी. रस्ता/रंगीन दरवाजा मार्गे मार्गे टि.बी. हॉस्पिटल चौकापासून उत्तरेकडे दिलरस कॉलनी च्या डॉ.शरीफ अहेमद प्लॉट नं.२३ ते दिलरस कॉलनी, युनुस कंपाऊंड प्लॉट नं .०६ मुराह मॅनर्निटी हॉस्पिटल/डॉ. सईदा फारुकी/हाशमी यांचे घर/ मोबीन भाई (एशियन टेलर समोरील यांचे घर) बु-हानी कॉलनी मधील श्री अब्बास भाई सैफुदिन प्लॉट नं.०१ पासून आजम मंजील ते फातेमा मंजील प्लॉट नं.२६ चे घर खामनदीमार्गे मुख्य रस्त्यापासून उत्तरेकडे जातांना पश्चिमेकडील शिंदे गल्लीमार्गे बेगमपूरा, शिवशक्ती फर्निचर/हनुमान मंदिर चौक श्री कडुबा यांच्या घरासमोर</p> <p>पश्चिम :- बेगमपूरा, शिवशक्ती फर्निचर/हनुमान मंदिर चौक समोरुन श्री कडुबा यांचे घरापासून ब्रम्हण गल्ली जंगदंबा मंदिर मार्गे उत्तरेकडे श्रीकृष्ण मंदिर मकबरा रोड वरील सिमा सलून रॉयल बेकर्स समोर फॉरेन्सिक लॅब मार्गे (DKMM कॉलेज) ते हनुमान टेकडी, पहाडसिंगपूरा सर्व्हे नं.०९ मनपा हद्द ते संजय लबडे यांच्या घरापासून ते दिनेश वाकडे यांचे घर ते सुरेश शिरसाट यांचे घर ते कोमल किरण बागूल यांचे घर ते दंतमंजन कंपनी ते रतन बनकर यांची वित भट्टी पासून आरेफ पठाण कबीर मंदिरा समोरील ओहर जटवाडाकडे जाणारा जुना डांबरी रस्ता.</p>

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-०५ लोकसंख्या एकूण-३०८६७ अ.जा.-११०१८ अ.ज.-३९७	बेगमपुरा, जयसिंगपूरा (भागशः) नंदनवन कॉलनी, शांतीपूरा, भिमनगर (उत्तर) (भागशः) पेठेनगर आणि भावसिंगपूरा	व्याप्ती :- निपट निरंजन हौसिंग सोसायटी, यादवनगर, साईनगर, इब्राहिम शहा कॉलनी, विद्युत कॉलनी, पहाडसिंगपूरा, बेगमपूरा, ढिंबरगल्ली, लालमंडी, अरब खिडकी, जयसिंगपूरा (भागशः), विद्यापीठ परिसर, कुतुबपूरा, शांतीपूरा, नंदनवन कॉलनी, संगिता कॉलनी, गंगाबावडी, वसुंधरा कॉलनी, विशालनगर, अमीतनगर, भुजबळनगर, चांदमारी परिसर, शिवपूरी (भागशः), भिमनगर उत्तर, पेठेनगर, कमल हौसिंग सोसायटी, मुकुंद हौसिंग सोसायटी, सम्राट हौसिंग सोसायटी, जेतवन हौसिंग सोसायटी, निर्सग कॉलनी परिसर आणि ग्लोरिया सिटी.	<p>उत्तर :- भावसिंगपूरा गावाच्या मनपा हद्दी मार्गे सर्व्हे नं.३१ च्या हद्दीने पहाडसिंगपूरा सर्व्हे नं.२७ पर्यंत.</p> <p>पूर्व :- सर्व्हे नं.२७ च्या पूर्व हद्दी पासून हनुमान टेकडी दक्षिणेकडे (DKMM कॉलेज) रस्त्या मार्गे ते बिबी का मकबराच्या पश्चिमबाजूच्या रस्त्याने सिमा सलुन रॉयल बेकर्स मकबरा रोड श्रीकृष्ण मंदिर ते दक्षिणेकडे ब्राम्हण गल्ली, जगदंबा मंदिर मार्गे श्री कडुबा यांच्या घरासमोरील हनुमान मंदिर, शिव शक्ति चौक ते शिंदे गल्ली मार्गे/पुर्वेकडे मकबरा मुख्य रस्त्याच्या कॉर्नर पासून दक्षिणेकडील मकाई गेट मस्जिद चौक पश्चिमेकडे छोटी मस्जिद जयसिंगपूरा चौका पासून विद्यापीठ गेट समोरून लिटील फ्लॉवर शाळेच्या मुख्य रस्त्यावरील उत्तर कोप-यापर्यंत.</p> <p>दक्षिण :- भिलिंद कॉलेज समोरील लिटील फ्लॉवर शाळेच्या मुख्य रस्त्यावरील उत्तर कोप-यापासून छावणी व मनपा हद्दीने शांतीपूरा येथील सुनिल वडागळे चौक ते मनपा हद्दीने नंदनवन कॉलनीकडे जाण-या १५ मी रस्त्याने छावणी बोर्डाच्या हद्दीने फादरवाडीच्या उत्तर-पूर्व कोप-यापर्यंत ते उत्तर कोप-यापर्यंत ते कासंबरी दर्गा येथील अब्दुल करीम अब्दुल अजीज यांच्या घरासमोरून पश्चिमेकडे शिवपुरी येथील शिवमंदिर/बजरंग मारोती मंदिर.</p> <p>पश्चिम : शिवपुरी, शिवमंदिर/बजरंग मारोती मंदिर नाल्यामार्गे उत्तरेकडे अय्युब किराणा येथील छोटा कश्मीरा जवळील जिआभाई यांचे घर ते सौ.शिंगारे मॅडम यांचे घर ते वाजेद भाई यांचे घर ते भिमनगर स्मशानभूमीसमोरून श्री मोरे यांचे घर ते श्री ईश्वर गायकवाड यांचे घर ते नाल्यामार्गे नाल्यावरील पुलापासून सांची प्रवेशद्वार पश्चिमेकडे पवार ज्वेलर्सच्या समोरील वाल्मीक चौकापासून उत्तरेकडे विपश्यना बौध्द विहार चौकातून मोकळे यांचे घर ते अतिश किराणा ते उत्तरबाजूने गणेश तांबे यांच्या घरापर्यंत माता रमाई आंबेडकर चौक ते पश्चिमेकडे अमीन चौक मार्गे संभाजी चौक स्मशानभूमी समोरून ग्लोरिया सिटी समोरून ग्लोरिया सिटी चौक ते कचरा व्यवस्थापन केंद्रासमोरून (कत्तलखाना) रस्त्यामार्गे उत्तरेकडे चिरखाना मारोती मंदिर ते मनपा सर्व्हे नं.३१ च्या मनपा हद्दीपर्यंत.</p>

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-०६ लोकसंख्या एकूण-३२५६० अ.जा.-१०२९४ अ.ज.-८३८	भावसिंगपुरा गांव, भिमनगर, पडेगांव, मिटमिटा,	व्याप्ती :- भावसिंगपुरा गांव, नवयुग कॉलनी, पंडित कॉलनी, कानिफनाथ कॉलनी, साईनगर, प्रभातनगर, शिवपुरी (भागशः), पडेगांव, चिनार गार्डन, माजी सैनिक कॉलनी, सुंदरनगर, साईनगर, मीरानगर, रामगोपालनगर, कासलीवाल तारांगण, देवगिरी व्हॅली, मिटमिटा, अप्पावाडी, बशीरजंग कॉलनी, पोलीस कॉलनी, सरोश हौसिंग सोसायटी, न्यु अन्सार कॉलनी, कासंबरी दर्गा परिसर, गणेशनगर, अन्सार कॉलनी, शहा कॉलनी, वाणीनगर, राजधानीनगर, सावित्रीबाई फुलेनगर, मितानगर, कोयनानगर.	उत्तर :- सर्वे न.५६ मिटमिटा जवळील मनपा हद्दीने उत्तरेकडे हद्दीमार्गे सर्वे न.७० जवळील टेकडीपर्यंत सर्वे न.२०,१६, भावसिंगपुरा मनपा हद्दीपर्यंत. पुर्व :- मनपा सर्वे नं.३१ च्या मनपा हद्दीपासून चिरखाना मारोती मंदिराच्या दक्षिणेकडील कतखाना कचरा व्यवस्थापन केंद्र रस्त्यामार्गे ग्लोरिया चौक, ग्लोरिया सिटी समोरून, स्मशानभूमी समोरून ते संभाजी चौक ते अमीन चौक मार्गे पूर्वेकडे माता रमाई आंबेडकर चौक ते तांबे यांचे घर, दक्षिणेकडे आतिश किराणा पासून पुर्वेकडे विपश्यना बौध्द विहार चौक पासून दक्षिणेकडे वाल्मीकी चौकापर्यंत पवार ज्वेलर्स मार्गे साची प्रवेशद्वार मार्गे नाल्यावरील पुला पासून नाला मार्गे श्री ईश्वर गायकवाड यांचे घर ते श्री मोरे यांचे घर ते भिमनगर स्मशानभूमीच्या पाठीमागून छोटा कश्मीर मधील श्री वाजेद यांचे घर ते जावेद भाई यांचे घर ते सौ.शिगारे मॅडम यांचे घर ते जियाभाई यांचे घर ते अय्युब किराणा ते शिवपुरी, बजरंग मंदिरा जवळील शिवपुरी मंदिर ते कासंबरी दर्गा येथील अब्दुल करीम अब्दुल अजीज यांच्या घरापासून पश्चिम-पूर्व फादरवाडी ते फिरदोस गार्डनच्या पाठीमागील छावणीची हद्द ते चिनार गार्डनची मागील बाजूने नाशिक मुंबई मुख्य रस्त्यापर्यंत. दक्षिण :- नाशिक मुंबई रस्त्यावरील (नांदगांव रस्त्यावरील) मनपा हद्द मुख्य रस्त्यावरील वरद हॉटेल मार्गे गुलाबराव शेळके यांचे घर सर्वे नं.४ च्या दक्षिण हद्दीने ते नानासाहेब वैरागत ते रामभाऊ पेरकर यांच्या घरासमोरून तुळजाभवानी मंदिर ते रामनाथ पेरकर ते शेषराव पेरकर सर्वे नं.०४/१ मनपा हद्दीमार्गे ते बन्सी मारोती पेरकर यांचे घर ते लखाराम यांच्या घरासमोरून ते मनपा हद्द नाला मार्गे ते नाशिक मुंबई रस्त्यावरील स्मशानभूमी पासून नाशिक रस्त्याच्या पडेगांव प्रिया कॉलनी जवळील प्रिया व्हेज अॅण्ड नॉनव्हेज सेंटर ते कुशन वर्क्स ते अम्बुजा सिमेंट गोडाऊन मार्गे डॉ.गायकवाड यांचे घर, (Wisdom English School) ते दक्षिण बाजूने मनपा हद्दीने मनपाचे बरजंग व्यायाम शाळा मार्गे एस.एफ.सी. फुट कंपनी रस्ता क्रॉस करून शेख शाकेर यांचे घर ते गॅस गोडाऊन ते नुर मस्जिद समोरून शकील हमीद कासंबरी ते जफर यांचे घर ते बाबा यांचे घर ते अजगर खान यांचे घर ते पश्चिम बाजूने विटभट्टी मार्गे वाणी कॉम्प्लेक्स मागून श्री गायकवाड यांचे घर ते संजय कपुरे यांचे घर ते बी.के. सोनवणे यांचे समोरील कॉक्रीट रस्ता साईनगर मधील छाया रुद्र कलेक्शन ते सोनार यांचे घर ते रऊफ भाई भट्टीवाले ते शांतनु खंडागळे यांचे रो-हाऊस गट नं.१५ मनपाच्या हद्दीने ते रॉबर्ट यांचे घर ते मिटमिटाच्या मनपा हद्दीने नाल्यालगत सर्वे नं.१६४ च्या पुर्व दक्षिण कोप-याचे नाला मार्गे सर्वे नं.१७२, १७३ नाला मार्गे रेल्वे क्रॉसिंग ते सर्वे नं.१७४, १७५ च्या दक्षिणेकडील नाल्यामार्गे सर्वे नं.१७७/२ मिटमिटा ते सर्वे नं.१८६ मिटमिटा नाल्यापर्यंत ते सर्वे नं.१८७ मिटमिटाच्या पश्चिम दक्षिण हद्दीपर्यंत पश्चिम :- सर्वे नं.१८७ मिटमिटाच्या पश्चिम दक्षिण कोप-यापासून १८८, १८९/१, १८७ सर्वे नं.२१३, २१४ मिटमिटाच्या उत्तरेकडे शरणापुरकडे जाणारा रस्ता ते रेल्वे क्रॉसिंग मार्गे मुंबई हायवे मनपा हद्दी मार्गे सर्वे नं.५६ मिटमिटाच्या पश्चिम उत्तर हद्दीपर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-०७ लोकसंख्या एकूण-३२४९५ अ.जा.-१०४१८ अ.ज.-९०७	भडकलगेट, जयभिमनगर, घाटी, ओफिया कॉलनी, पानचक्की, कोतवालपूरा,	व्याप्ती :- जयसिंगपूरा (भागशः), पराक्रम कॉलनी, मक्का मस्जिद, बु-हानी कॉलनी, बिस्मील्ला कॉलनी (भागशः), प्रगती कॉलनी, गौतमनगर घाटी, आसेफिया कॉलनी, जभिमनगर घाटी, आनंदनगर, काझीवाडा, घाटी दवाखाना परिसर, पोलीस हेड क्वॉर्टर, कोहिनूर कॉलनी, प्रबुध्दनगर पानचक्की परिसर, कोतवालपूरा, गरमपाणी आणि लक्ष्मी कॉलनी	<p>उत्तर :- जयसिंगपूरा छोटी मस्जिद पासून मकाई गेट मस्जिद कॉर्नर ते उत्तरेकडे बिबी का मकबरा रफिक खान यांचे घर ते खामनदीमार्गे नदी ओलांडून बु-हानी कॉलनी फातेमा मंजील प्लॉट नं.२६ यांचे घर ते (आदम मंजील) श्री अब्बास भाई सैफुद्दीन प्लॉट नं.१९ पासून बिस्मील्ला कॉलनीच्या पुर्वेकडे मोबीन यांचे घरासमोरुन (एशियन टेलर) हाशमी यांचे घर, दिलरस कॉलनी मधील डॉ.सैईदा फारुकी (फरहान मॅटनिटी हॉस्पिटल) ते युनुस कंपाऊंड प्लॉट नं.०६ ते डॉ.शफिक अहेमद (फसील जवळ) प्लॉट नं.२३ पर्यंत.</p> <p>पुर्व :- डॉ.कादरी यांच्या घरापासून दक्षिणेकडे टि.बी. हॉस्पिटल रोड मार्गे भडकलगेट, मिलकॉर्नर पासून दक्षिणेकडे कार्तिकी हॉटेलच्या चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण :- कार्तिक हॉटेल चौकातील देवप्रिया हॉटेलच्या दक्षिणेकडील रस्त्याने स्मशानभुमीच्या उत्तरेकडील नाला मार्गे मनपा हद्दीपर्यंत.</p> <p>पश्चिम :- मनपा हद्द सिध्दार्थ उद्यान पश्चिम बाजुने उत्तरेकडे महानगरपालिका हद्द मार्गे लक्ष्मी कॉलनी दक्षिण हद्द मार्गे होली क्रॉस शाळा दक्षिणेकडून मुख्य रस्त्यापासून लिटील फ्लॉवर स्कुल ते विद्यापीठ मार्गे छोटी मस्जिद जयसिंगपूरा चौकापर्यंत.</p>

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-०८ लोकसंख्या एकूण-२७७३७ अ.जा.-२५६३ अ.ज.-३८४	खडकेश्वर, नारळीबाग, कबाडीपुरा किलेअर्क नौबत दरवाजा	व्याप्ती :- किलेअर्क कामगार कॉलनी, कबाडीपूरा, बुढीलेन, जुनाबाजार, रऊफ कॉलनी, नईबस्ती, नुर कॉलनी, काझीवाडा (भागशः), सिटी चौक, रंगार गल्ली, गुलमंडी (भागशः), औरंगपूरा (भागशः) जोहरीवाडा, बारुदगर नाला, माळीवाडा, अजीम कॉलनी, नारायणनगर, धनमंडी, नारळीबाग, जिल्हा परिषद क्वॉर्टर, खडकेश्वर आणि ज्युल्ली पार्क.	उत्तर :- टाऊन हॉल मनपा उड्डाणपुला खालील चौकापासुन जामा मस्जिद व्ही.आय.पी. रोड मार्गे नौबत दरवाजा समोरील चौका पर्यंत. पुर्व :- नौबत दरवाजा चौका पासुन पंचकुवा कब्रस्थान समोरील रस्त्यामार्गे सिटी चौक पोलीस स्टेशन जवळील स्वातंत्र्य सैनिक अनंत कान्हेरे यांच्या पुतळ्या समोरुन रंगार गल्ली मार्गे गुलमंडी वेलवेअर चौकापर्यंत. दक्षिण :- गुलमंडी वेलवेअर चौकापासुन ते पश्चिमेकडे पाठक फोटो स्टुडीओ ते जिल्हा परिषद मुख्य इमारत ते नागेश्वरवाडी मधील महालक्ष्मी मंदिर ते मिल कॉर्नर पर्यंत. पश्चिम :- मिल कॉर्नर चौक पासुन उत्तरेकडे भडकल गेट पासुन व्हीआयपी रस्त्यामार्गे टाऊन हॉल मनपा जवळील उड्डाणपुलाखालील चौकापर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-०९ लोकसंख्या एकूण-२९३७१ अ.जा.-२५४८ अ.ज.-४५०	गुलमंडी, सराफा, हर्षनगर	व्याप्ती :- मुर्गीनाला, अंगुरीबाग, गेंदा भवन, सराफा, धावणी मोहल्ला, मुलुमची बाजार, फाजलपुरा, हर्षनगर, रोहिला गल्ली, चंपाचौक, लोटाकारंजा, मोमीनपुरा, मंजुरपुरा, इत्यादी	उत्तर :- किलेआर्क येथील नौबत दरवाजा चौक ते व्हीआयपी रोड मार्गे ते रंगीन दरवाजा मार्गे लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे चौक पर्यंत. पुर्व :- लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे चौक ते पाण्याचा बंबा मार्गे फाजलपुरा नाला मार्गे चेलीपुरा चौक ते चंपा चौक ते दक्षिणेकडे जिन्सी चौक पर्यंत. दक्षिण :- जिन्सी चौक ते पश्चिमेकडे कप्तान कलर होम ते राजाबाजार येथील संस्थान गणपती मार्गे पश्चिमेकडे काकाजी चाट मार्गे पाणदरीबा मस्जिदीपासुन दक्षिणेकडे गणपती मंदिरापासुन शनीमंदिर चौकापर्यंत ते दक्षिणेकडे वेलवेअर क्लॉथ स्टोअर गुलमंडी चौका पर्यंत. पश्चिम :- वेल वेअर क्लॉथ गुलमंडी चौकापासुन बाटा शोरुम मार्गे गायत्री चाट भांडार समोरुन सिटी चौक पोलीस स्टेशन ते नौबत दरवाजा पर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-१० लोकसंख्या एकूण-२६७२२ अ.जा.-१९६ अ.ज.-१०२	अल्लमश कॉलनी, बारी कॉलनी, किराडपुरा, कैसर कॉलनी	व्याप्ती :- अल्लमश कॉलनी, रहिमानगर, किराडपुरा, गंजेशहिदा मस्जिद परिसर, समी कॉलनी, कुंभारवाडा, नागसेन कॉलनी, कुशीनारा हौ.सो. इत्यादी	उत्तर :- चंपा मस्जिद चौक ते १५ मी रुंद विकास योजना रस्त्याने रोषणगेट राम मंदिर मार्गे पुर्वेकडे मौलाना आझाद चौका पर्यंत. पुर्व :- मौलाना आझाद चौक ते दक्षिणेकडे खिश्चन स्मशानभूमी मार्गे एन-६ स्मशानभूमी पर्यंत. दक्षिण :- एन-६ स्मशानभूमी ते रोषणगेटकडे जाणा-या रस्त्यावरील न्यु जनता फर्निचर पासुन दक्षिणेकडे राणे इंटरप्रायजेस समोरील रस्त्यापासुन पश्चिमेकडे ए.एम.गारमेंटस स्टोअर्सच्या समोरील दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्यामार्गावर सिंकदर हॉल मार्गे अॅपेक्स हॉस्पिटल मुख्य रस्त्यावरील शिफा क्लिनीक समोरील खाजा आर्युवेदिक दुकानापासून पश्चिमेकडे श्री शेख अयुब शेख करीम यांच्या घरापासून उत्तरेकडे स्मार्ट किराणा मार्गे उत्तरेकडे आरेफ किराणा पासून पश्चिमेकडे श्री. याकूब खान यांचे घरापासून गंजेशहिदा कब्रस्तान पूर्व हद्दीने उत्तरेकडे नदवी चौकातील अफसर अॅटोमोबाईल्स पासून पश्चिमेकडे गंजेशहिदा कब्रस्तान मार्गे जिन्सी पोलीस स्टेशन मार्गे जिन्सी चौकातील मनपा आरोग्य केंद्र व मनपा प्राथमिक शाळेपर्यंत. पश्चिम :- जिन्सी चौक ते चंपा मस्जिद चौकापर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-११ लोकसंख्या एकूण-२७६३३ अ.जा.-१०३५ अ.ज.-२००	मुजीब कॉलनी, शहाबाजार, चेलीपुरा, शरीफ कॉलनी	व्याप्ती :- चेलीपुरा, फाजलपुरा भाग, पिरगैब साहब दर्गा, एस.टी. कॉलनी, काचीवाडा, शहाबाजार, रविंद्र नगर, भिम संदेश कॉलनी, म्हाडा कॉलनी, शरीफ कॉलनी, करीम कॉलनी, मकसुद कॉलनी, किराडपुरा, मुजीब कॉलनी, आझम कॉलनी इत्यादी	उत्तर :- चेलीपुरा मुख्य रस्त्यावरील अफलातुन मस्जिद जवळील नाल्यावरील पुलापासुन पुर्वेकडे नाल मार्गे एस.टी. कॉलनी, फाजलपुरा रस्त्याने पिर गैब साहब दर्गा पासुन दक्षिणेकडे रविंद्र नगर कटकट गेट रोड मार्गे कटकट गेट नाला ओलांडून यासिन मस्जिद रोडवरील सय्यद गणी अश्रफ यांच्या घरापर्यंत. पुर्व :- यासिन मस्जिद रोडवरील सय्यद गणी अश्रफ यांच्या घरापासुन दक्षिणेकडे आराफात मस्जिदच्या पुर्वेकडील रस्ता मार्गे आरफात कब्रस्थानच्या पुर्वेकडील घरांपासुन दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्यावरील रोषन मस्जिद समोरील रस्ता मार्गे रोषणगेट ते राममंदिर रस्त्यावरील पटेल टि हाऊस पर्यंत. दक्षिण :- रोषणगेट ते राममंदिर रस्त्यावरील पटेल टि हाऊस पासुन पश्चिमेकडे रोषणगेटच्या चंपा मस्जिद शहाबाजार रस्ता मार्गे चेलीपुरा चौकापर्यंत. पश्चिम :- चेलीपुरा चौकापासुन जिल्हाधिकारी कार्यालयाकडे जाणा-या रस्त्यावरील अफलातुन मस्जिद जवळील नाला ओलांडून बिसमिल्ला नान सेंटर नाल्यापर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-१२ लोकसंख्या एकूण-३१३८८ अ.जा.-८२१ अ.ज.-३६	हत्तिसिंगपुरा, किराडपुरा	व्याप्ती :- किराडपुरा भाग, रहेमानिया कॉलनी, यशोधरा कॉलनी, वैशाली नगर, नेहरु नगर भागशः इत्यादी	उत्तर :- सय्यद गणी सय्यद अश्रफ यांचे घरापासुन (यासिन मस्जिद रोड) बिस्मिल्ला जेन्टस पार्लर वाजीर किराणा मार्गे विनायक सलुन पार्लर समोरुन उत्तरेकडे जाणा-या गल्लीतुन पुर्वेकडे हाफीज मस्जिद समोरील रस्त्याने पुर्वेकडे आझाद चौक मुख्य रस्त्यावरील बॉम्बे डेकोरेटर्स या दुकानापर्यंत. पुर्व :- बॉम्बे फर्निचर ते आझाद चौक मुख्य रस्त्यावरील दक्षिणेकडे मौलाना आझाद चौकापर्यंत. दक्षिण :- मौलाना आझाद चौकापासुन पश्चिमेकडे राममंदिर मार्गे पटेल टि हाऊस पर्यंत. पश्चिम :- राम मंदिर रस्त्यावरील पटेल टि हाऊस समोरील रस्त्याने उत्तरेकडे रोषन मस्जिद मार्गे उत्तरेकडे अराफत कब्रस्थानच्या पुर्वेकडे आराफात मस्जिद मार्गे उत्तरेकडे यासीन मस्जिद रोडवरील सय्यद गणी सय्यद अश्रफ यांच्या घरापर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-१३ लोकसंख्या एकूण-२८९६२ अ.जा.-२१९६ अ.ज.-२९९	नेहरु नगर, रशीदपुरा, कटकट गेट	व्याप्ती :- शताब्दीनगर, रशिदपुरा, हिनानगर, नेहरुनगर, जिल्हेश्वर कॉलनी, यशोधरा कॉलनी, बाबर कॉलनी, न्यु.एस.टी.कॉलनी, औरंगाबाद टाईम्स कॉलनी, त्रिवेणी नगर, कटकटगेट परिसर, सदफ कॉलनी, अैरीश कॉलनी इत्यादी	<p>उत्तर :- डॉ.सलीम अली सरोवराच्या प्रवेशद्वारा समोरील खिजरी गेट कॉर्नर पासुन स्वामी विवेकानंद उद्यान मार्गे छत्रपती राजे संभाजी चौक टी.व्ही. सेंटर पर्यंत.</p> <p>पुर्व :- छत्रपती राजे संभाजी चौक ते दक्षिणेकडे ग्रामीण पोलीस निरीक्षक यांच्या निवासस्थाने मार्गे वीर सावरकर चौक ते मुख्य रस्त्यावरील बॉम्बे डेकोरेटर्स पर्यंत.</p> <p>दक्षिण :- टी.व्ही. सेंटर ते आझाद चौक रस्त्यावरील बॉम्बे डेकोरेटर्स दुकानाकडून पश्चिमेकडे हाफीज मस्जिद मार्गे हसनान किराणा पासुन पश्चिमेकडे विनायक सलुन पार्लर पासुन पश्चिमेकडे बिस्मिल्ला जेन्टस पार्लर ते यासीन मस्जिद रोडवरील सय्यद गणी सय्यद अश्रफ यांचे घरापासुन पश्चिमेकडे कटकट गेट मार्गे रविंद्र नगर मार्गे पीर गैब दर्गा चौकापर्यंत.</p> <p>पश्चिम :- पीर गैब दर्गा चौकापासुन नाला मार्गे उत्तरेकडे पंचायत समिती नाला मार्गे पश्चिमेकडे गणेश कॉलनी मुख्य रस्त्यावरील श्री जावेद कुरेशी यांच्या संपर्क कार्यालयापासुन मुख्य रस्त्याने आयकॉन हॉस्पिटल ते डॉ. सलीम अली सरोवर समोरील खिजरी गेट कोप-या पर्यंत.</p>

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-१४ लोकसंख्या एकूण-२८१८१ अ.जा.-५२९१ अ.ज.-४०३	स्वामी विवेकानंद नगर, भारतमाता नगर, रोजाबाग, गणेश कॉलनी	व्याप्ती :- गणेश कॉलनी, मोहनलाल नगर, कलेक्टर ऑफीस परिसर, एस.बी.एच.कॉलनी, एन-१२ भारतमाता नगर, सिध्दार्थनगर, स्वामी विवेकानंद नगर, सलीम अली सरोवर परिसर, छत्रपती नगर, प्रोफेसर कॉलनी, मौलाना आझाद कॉलेज परिसर, विभागीय आयुक्त कार्यालय परिसर इत्यादी	उत्तर :- व्हीआयपी रोडवरील उध्दवराव पाटील चौकापासून ते हडको कॉर्नर ते एस.पी.आय. मार्गे अण्णाभाऊ साठे चौका पर्यंत. पुर्व :- एस.पी.आय.जवळील अण्णाभाऊ साठे चौक ते छत्रपती राजे संभाजी महाराज टी.व्ही. सेंटर चौका पर्यंत. दक्षिण :- छत्रपती राजे संभाजी महाराज टी.व्ही.सेंटर चौक ते डॉ.सलीम अली सरोवराच्या प्रवेशद्वाराजवळील खिजरी गेट ते आयकॉन हॉस्पिटल ते श्री जावेद कुरेशी यांच्या संपर्क कार्यालयाच्या उत्तर बाजुने पंचायत समिती कार्यालय मागील नालामार्गे पीरगैब दर्गा जवळील पश्चिमेकडे जाणाऱ्या नाला मार्गे चेलीपुरा मुख्य रस्त्यावरील अफलातुन मस्जिद जवळील नाल्यावरील पुलापर्यंत. पश्चिम :- चेलीपूरा मुख्य रस्त्यावरील अफलातुन मस्जिद जवळील नाल्यावरील पुलापासून उत्तरेकडे चांदणे चौक ते लोकशाहीर अण्णाभाऊ साठे चौक ते व्हीआयपी रोडवरील दिल्ली गेट ते उध्दवराव पाटील चौका पर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-१५ लोकसंख्या एकूण-२९८३५ अ.जा.-२८८६ अ.ज.-३९२	शिवनेरी कॉलनी, पवन नगर, सुदर्शन नगर	व्याप्ती :- सुदर्शन नगर भागशः, गजानन नगर भागशः, मयुर नगर एन- ११ बळीराम पाटील हायस्कुल परिसर, शिवनेरी कॉलनी, म्हाडा कॉलनी, रंजनवन सोसायटी, पवन नगर, एन-९ भाग, मयुर नगर,दिपनगर, भागशः इत्यादी	उत्तर :- एस.पी.आय.चौक ते छत्रपती संभाजी राजे टी.व्ही.सेंटर चौक रस्त्यावरील त्रिमुर्ती स्वीट अॅण्ड फरसान दुकाना पासून पुर्वेकडे महानगरपालिका वार्ड कार्यालय-४, च्या दक्षिण हद्दीने सौभाग्य चौक येथील निर्मल लॉन जवळील चौका पर्यंत. पुर्व :- निर्मल लॉन पासून जळगाव रोडमार्गे जाधववाडी चौक सिग्नल ते डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर चौक येथील मनपा आरोग्य केंद्रापर्यंत. दक्षिण :- सौभाग्य चौक येथील निर्मल लॉन पासून जळगांव रोडमार्गे जाधववाडी चौक सिग्नल ते डॉ.बाबासाहेब आंबेडकर चौक येथील मनपा आरोग्य केंद्रापर्यंत. पश्चिम :- पोलिस मेस जवळील वीर सावरकर चौकापासून उत्तरेकडे छत्रपती संभाजी महाराज चौक टी.व्ही. सेंटर मार्गे उत्तरेकडे मुख्य रस्त्यावरील त्रिमुर्ती स्वीट फरसान पर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
<p>प्रभाग क्रमांक-१६ लोकसंख्या एकूण-३३०९२ अ.जा.-१७७५४ अ.ज.-२०५</p>	<p>नारेगांव, आंबेडकर नगर</p>	<p>व्याप्ती :- एमआयडीसी चिकलठाणा भागशः, आंबेडकरनगर, गौतमनगर, फुलेनगर, सनी सेंटर, राठी संसार, मिसारवाडी भागशः, कादरीया कॉलनी, माणिक नगर भागशः, आनंद गाडे नगर, साठे नगर, अजीज कॉलनी, पटेलनगर, बिसमिल्ला कॉलनी, अजीजीया कॉलनी, कौसर पार्क, राजेन्द्र नगर भागशः, ब्रिजवाडी भागशः</p>	<p>उत्तर :- डॉ. बाबासाहेब आंबेडकर चौक ते पुर्वेकडे सनी सेंटर ते राठी संसार पिसादेवी मार्गे वैशाली ढाबा चौक ते (हनुमान चौक) ते कॉक्रीट रस्ता मार्गे ते नाला मार्गे श्री. युसुफ खान यांचे घर ते मटन दुकान ते महेमुद भाई यांचे घर ते नाला ओलांडून मस्जिद अब्दुल सत्तार कंपाऊंड (खुली जागा) ते श्री. जावेद खान यांचे घर ते खुली जागा मार्ग नाला ते नाला मार्ग शेख कलीम यांचे घर ते नाला मार्ग ते श्री.सय्यद फारुंकी यांचे घर ते नाला मार्ग श्री. युनुस मोहम्मद यांचे घर ते रस्ता मार्ग दिलावर खान यांचे घर ते शेख सलीम (पिठाची गिरणी) त श्री. जगदीश मोरे यांचे घर मनपा पुल गल्ली क्र.०५ ते नाला ओलांडून दक्षिणेकडे चांद मस्जिद ते दक्षिणेकडे कब्रस्तानच्या पुर्वेकडून मनपा सुखना नदी मार्ग काऊलंड दुध डेअरी ते शेती मार्ग मनपा हद्दी मार्ग सुखना नदी ओलांडून श्रीमती अमीना सलीम चाऊस यांचे घर ते सुखना नदी मार्ग व मनपा हद्दी मार्ग श्रीमती शाहीन बाजी यांचे घर ते अजीज कॉलनी नारेगावकडे जाणारा नाला मार्ग व शेती मार्ग मनपा हद्द मार्ग श्री. रशीद मास्टर यांचे शेत ते मनपा हद्दी मार्ग श्री. असीम भाई यांची लाकडी वस्तुंची कंपनी (उत्तर बाजू) ते शेती मार्ग मनपा हद्दी मार्ग श्री. दत्ता हेगडे यांची खोली ते मनपा हद्दी मार्ग अनील डायगव्हाणे यांचे फार्महाऊस ते मनपा हद्दी मार्ग गोपाळपूर रोडवरील माजीद भाई यांचे भंगारचे दुकान</p> <p>पुर्व :- नारेगाव मनपा हद्द गोपाळपूर रोडवरील माजीद भाई यांचे भंगारचे दुकान ते मनपा हद्द मार्ग व जुने कचरा डेपो कडून येणारा नाला व सुखना नदी यांच्या चौधरी कॉलनी येथील संगमा पर्यंत (चिकलठाणा सर्व्हे क्र .१२,१७२,१६९ पर्यंत)</p> <p>दक्षिण :- सुखना नदी व जुने कचरा डेपो नारेगाव कडून येणारा नाला संगम ते सुखना नदी मार्गे मसनतपूर ते सुखना नदी ओलांडून उत्तरी नगरीच्या उत्तरेकडील खुली जागा ते अमीर शहा टपरी ते बोधीसत्व विश्वरत्न रिश्वा स्टॅण्ड ब्रिजवाडी मार्गे रमाई चौक ते श्री. रगडे यांचे शेड ते एम.आय.डी.सी. खुली जागा मार्ग सैलानी बाबा दर्गा ते रस्ता मार्ग विहीर ते रस्ता मार्ग मनपा शाळा ब्रिजवाडी उत्तर बाजू संरक्षित भित ते सुखना नदी ते सुखना नदी मार्ग श्री. पंकज जांभुळकर यांची कंपनी ते शेती मार्ग श्री. भानुदास देवफळे यांचे घर ते शेती मार्ग श्री. शेख यांचे घर त फाईव्ह स्टार आईस्क्रीम कंपनी ते श्री. कुंजर पाटील यांचे घर ते ग्रिनटेक पॉलीप्लास्ट कंपनी ते बेस्ट स्टिल फर्निचर ते इंद्रजीत सुर्यवंशी यांची इमारत ते विहीर मार्ग श्री. फारुकी यांचे घर ते रस्ता मार्ग श्री. गणेश लांडगे यांचे घर ते श्रीमती जोत्सना चौधरी यांचे घर ते राशी फ्लावर्स ते राजेंद्र नगर मार्गे नारेगांव मांडकी मुख्य रस्ता मार्गे नारेगांव मांडकी रस्त्यावरील पुल मार्गे सुखना नदी मार्गे श्री मुकुंद दाभाडे यांचे घर ते माणिक नगर येथील शेख अन्सार यांचे घर ते शंकर किराणा माणिकनगर ते कुलस्वामिनी इलेक्ट्रॉनिक्स अॅण्ड इलेक्ट्रीकल ते बाबासाहेब खोमणे यांचे घर ते मनपा शौचालय ते छत्रपती संभाजी राजे चौक नारेगांव पर्यंत.</p> <p>पश्चिम :- छत्रपती संभाजी राजे चौक नारेगाव ते सेन्ट्रल इन्स्टीट्यूट ऑफ पेट्रोकेमिकल इंजिनिअरींग अॅण्ड टेक्नॉलॉजी ते एमआयडीसी पार्कींग मार्गे गरवारे कंपनीची उत्तरेकडील भिंतीच्या बाजुने जळगांव रोड मार्गे आंबेडकरनगर चौक पर्यंत.</p>

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-१७ लोकसंख्या एकूण-३०१७८ अ.जा.-८७८६ अ.ज.-५८८	एन-१, एमआयडीसी चिकलठाणा	व्याप्ती :- सिडको एन-१, टाऊन सेंटर, एमआयडीसी चिकलठाणा भागशः, अष्टविनायक नगर, नारेगांव गावठाण भाग, माणिक नगर भागशः, राजेन्द्रनगर भागशः, ब्रिजवाडी भागशः, भारत नगर, सायन लोया नगर, उत्तरानगरी,, पावरलुम, मसनतपूर, शहानगर, नारायणपुष्प हौ.सो., दत्तनगर, चौधरी कॉलनी भागशः, राठी प्लॅनेट भागशः, विमान नगर, सदगुरु हौ.सो इत्यादी	उत्तर :- जळगांव रोडवरील गरवारे कंपनीच्या उत्तर पश्चिम कंपाऊंड वॉल पासून एमआयडीसी पार्कींग मार्गे सेंट्रल इन्स्टीट्यूट ऑफ पेट्रोकेमिकल इंजिनिअरींग अॅण्ड टेक्नॉलॉजी मार्गे छत्रपती संभाजी राजे चौक नारेगाव पर्यंत. पुर्व :- छत्रपती संभाजी राजे चौक नारेगांव ते मनपा शौचालय ते बाबासाहेब खोमणे यांचे घर ते कुलस्वामिनी इलेक्ट्रॉनिक अॅण्ड इलेक्ट्रीकल्स नारेगांव ते शंकर किराणा नारेगांव ते माणिकनगर ते शेख अन्सार यांचे घर ते सुखना नदी मार्गे श्री मुकुंद दाभाडे यांचे घर ते सुखना नदी मार्गे नारेगांव मांडकी रस्त्यावरील पुल ते नारेगांव मांडकी मुख्य रस्त्यामार्गे राशी फ्लावर्स राजेंद्र नगर ते ज्योत्सना चौधरी यांचे घर ते श्री गणेश लांडगे यांचे घर ते श्री फारुकी यांचे घर ते विहिर मार्गे श्री.इंद्रजीत सुर्यवंशी यांची इमारत ते बेस्ट स्टिल फर्निचर ते ग्रिनटेक पॉलीप्लास्ट श्री. कुंजर पाटील यांचे घर ते फाईव्हस्टार आईस्क्रीम कंपनी ते श्री. शेख यांचे घर ते शेती मार्ग श्री. भानुदास देवफळे यांचे घर ते शेती मार्ग श्री. पंकज जांभुळकर यांची कंपनी ते सुखना नदी ते सुखना नदी मार्ग मनपा शाळा ब्रिजवाडी उत्तर बाजु संरक्षित भिंत विहीर मार्ग सैलानी बाबा दर्गा ते एम. आय.डी. सी. खुली जागा मार्ग श्री. रगडे यांचे शेड ते रमाई चौक मार्ग बोधीसत्व विश्वरत्न रिक्सा स्टॅण्ड ब्रिजवाडी ते आमिर शहा टपरी ते खुली जागा मार्गे सुखना नदी मार्गे सुखना नदी ते सुखना नदी मार्गे मसनतपूर ते सुखना नदी मार्गे शोभा वैद्य यांचे घर ते सुखना नदी मार्गे स्वयंभू प्राथमिक शाळा ते सुखना नदी मार्गे सावता ग्लास दुकान चौधरी कॉलनी श्रुती इमारत गणेश चौकान यांचे घर ते श्री विजय पाटील यांचे घर ते श्रीकृपा इमारत डी-१६ श्री व्ही.व्ही. सरदेशपांडे यांचे घर राठी प्लॅनेट ते जालना रोड पर्यंत. दक्षिण :- राठी प्लॅनेट जालना रोड ते जालना रोड मार्गे पश्चिमेकडे माय वर्ल्ड स्कीम मार्गे धुत हॉस्पिटल मार्गे एपीआय मार्गे सिडको बस स्टॅण्ड चौक पर्यंत. पश्चिम :- सिडको बस स्टॅण्ड चौक ते टाऊन सेंटर चौक फेम तापडिया मार्गे जळगांव रोडवरील गरवारे कंपनीच्या पश्चिम भिंती मार्गे उत्तर पश्चिम कोपरा पर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-१८ लोकसंख्या एकूण-२७२२८ अ.जा.-३४५७ अ.ज.-३५४	गुलमोहर कॉलनी, सत्यम नगर, अयोध्यानगर	व्याप्ती :- एमजीएम परिसर, कॅनॉट प्लेस, टाऊन सेंटर, सिडको एन-५, संत तुकाराम नाटयगृह परिसर, बजरंग कॉलनी, म्हाडा कॉलनी भागशः, सत्यमनगर, गुलमोहर कॉलनी, म्हाडा कॉलनी, एन-७ के सेक्टर भागशः, अयोध्यानगर भाग, जुने झोन क्र.०७ विजयश्री कॉलनी परिसर इत्यादी	उत्तर :- बळीराम पाटील शाळे समोरील लहुजी साळवे चौकातील सप्तपदी मंगल कार्यालयाच्या उत्तरेकडील एटीएम पासून पूर्वेकडे मुख्य रस्त्याने जळगाव रोड वरील डॉ.बाबासाहेब आंबडेकर नगर चौकापर्यंत. पुर्व :- जळगाव रोडवरील डॉ.बाबासाहेब आंबडेकर नगर चौकापासून मुख्य जळगाव रस्त्याने जालनारोड स्थित उड्डानपूला जवळील सिडको बसस्टॅंड समोरील हॉटेल लेमन ट्री पर्यंत. दक्षिण :- जालनारोड स्थित उड्डानपूला जवळील हॉटेल लेमन ट्री चौकापासून पश्चिमेकडे मुख्य रस्त्याने नाईक कॉलेज, लोकमत कार्यालय ते मनपा फायर स्टेशन जवळील सेव्हनहिल चौकाच्या कोहली कॉम्प्लेक्स पर्यंत पश्चिम :- सेव्हनहिल चौकातील मनपा फायर स्टेशन जवळील कोहली कॉम्प्लेक्स चौकापासून उत्तरेकडे मुख्य रस्त्याने जिला हॉस्पिटल ते सेन्ट्रल नाका चौक ते पूर्वेकडे मुख्य रस्त्याने आदर्श महिला नागरी बँकेपासून भगवान बीएचएमएस कॉलेज जवळील (चिश्तीया पोलीस चौकी) चौकापासून उत्तरेकडे मुख्य रस्त्याने बजरंग चौक मार्गे बळीराम पाटील शाळेजवळील सप्तपदी मंगल कार्यालय जवळील लहुजी साळवे चौकापर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-१९ लोकसंख्या एकूण-३०५२३ अ.जा.-३९३४ अ.ज.-४८८	अविष्कार कॉलनी, एन-६, गणेश नगर	व्याप्ती :- एन-६ सिडको भाग, सिंहगड कॉलनी, यशवंत प्राथमिक शाळा परिसर, अविष्कार कॉलनी, शुभश्री कॉलनी, साई नगर, म्हाडा कॉलनी, गणेश नगर, सेवा नगर, गुरुनगर, चिश्तीया कॉलनी इत्यादी	उत्तर :- वीर सावरकर चौक ते लहुजी साळवे चौकापर्यंत. पुर्व :- लहुजी साळवे चौक ते बजरंग चौक मार्गे एन-५ पाण्याच्या टाकीच्या चौकापर्यंत. दक्षिण :- एन-५ पाण्याच्या टाकीच्या चौकापासून मरीमाता मंदिर मार्गे एन-६ स्मशानभुमी चौकापर्यंत. पश्चिम :- एन-६ स्मशानभुमी चौकापासून टी.व्ही.सेंटरकडे जाणा-या रस्त्यावरील राणाजी मंगल कार्यालय मार्गे वीर सावरकर चौकापर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-२० लोकसंख्या एकूण-२८५४२ अ.जा.-१६२४ अ.ज.-१५७	सुराणा नगर, व्यंकटेश नगर, इंदिरानगर बायजीपूरा	व्याप्ती :- सुराणा नगर, व्यंकटेश नगर, इंदिरानगर बायजीपूरा इत्यादी	<p>उत्तर :- मदनी चौक ते सेन्द्रल नाका या मुख्य रस्त्यावरील फॅन्सी हार्डवेअर लगत न्यु जनता फर्नीचर दुकान पासून पूर्वेकडे मुख्य रस्त्याने मेट्रो हॉस्पिटल मार्गे सेन्द्रल नाका चौकापर्यंत.</p> <p>पुर्व :- सेन्द्रल नाका चौका पासून मुख्य रस्त्याने दक्षिणेकडे जिला हॉस्पिटल मार्गे सेव्हनहिल चौकातील कोहली कॉम्प्लेक्स पर्यंत (मनपा फायर स्टेशन)</p> <p>दक्षिण :- सेव्हनहिल चौकातील कोहली कॉम्प्लेक्स जालना रोड पासून मुख्य रस्त्याने अपना मार्केट समोरील ॲपेक्स हॉस्पिटलकडे जाणारा महेश नगर रस्त्यापर्यंत चौक (बदक चौक)</p> <p>पश्चिम :- जालना रोडवरील ॲपेक्स हॉस्पिटलकडे जाणा-या महेश नगर चौक (बदक चौक) मुख्य रस्त्याने अपेक्स हॉस्पिटल मार्गे सिकंदर हॉल ते जिन्सी पोलीस चौकी समोरील आयझा लेडीज कलेक्शन पासून पूर्वेकडे जाणाऱ्या रस्त्याने राणी इंटरप्रायजेस समोरील उत्तरेकडे जाणा-या इंदिरानगर न्यु बायजीपूरा गल्ली क्र.१ (नासेर पटाण आइस्क्रीम पार्लर) रस्त्याने श्री.गुलाम रब्बानी यांचे घर (सरकारी हातपंप) ते मदनी चौक ते सेन्द्रल चौक रस्त्यावरील फॅन्सी हार्डवेअर लगत न्यु जनता फर्नीचर दुकाना पर्यंत.</p>

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-२१ लोकसंख्या एकूण-३२१९४ अ.जा.-२३५७ अ.ज.-५२४	संजयनगर, खासगेट, भवानीनगर	व्याप्ती :- संजयनगर, गोधडीपूरा भागशः, निजामगंज कॉलनी, खासगेट, रोहीदासपूरा, जुना मोंढा, रोहीदासपूरा(ढोरपूरा), जाफरगेट परिसर, अजित दालमिल भवानीनगर, दत्तनगर भागशः, दादा कॉलनी, रेंगटीपूरा इत्यादी	उत्तर :- जिन्सी चौकापासून पूर्वेकडे मुख्य रस्त्यावरील पूर्वेकडील हादीया एम्पोरियम पर्यंत व पुढे दक्षिणेकडील गल्ली नं.१४ सी मार्गे पूर्वेकडील गल्लीच्या ऍन्डपासून उत्तरेकडे सिद्दीकी यांच्या घरापर्यंत ते उत्तर बाजूने पूर्वेकडे स्मार्ट किराणा पासून पूर्वेकडील आयुर्वेदीक दवाखान्या समोरील ॲपेक्सकडे जाणा-या मुख्य रस्त्यापर्यंत. पुर्व :- आयुर्वेदीक दवाखान्या समोरील ॲपेक्सकडे जाणा-या मुख्य रस्त्यापासुन ॲपेक्स हॉस्पिटल समोरुन जमूना सदन, बसैय्ये नगर लगत नाला भिंत जोडरस्ता पर्यंत. दक्षिण :- बसैय्येनगर मुख्य रस्त्यावरील जमूना सदन लगतचे नाला भिंत मार्गाने स्मशान मारोती मंदिरालगत नालावरील ग्लोबल कोर्चिंग क्लास पर्यंत पुढे तथागत चौक कैलासनगर स्मशानभूमी रस्त्याने दत्त नगर गल्ली नं.०५ सना किराणा ते आदिल किराणा भवानीनगर मारोती मंदिर ते संतोषी निवास गल्ली क्र.०७ भवानीनगर कमान ते मनपा औषधी भांडार जाफरगेट रस्त्यावरील सहकार बिल्डींग समोरील मुख्य रस्ता पर्यंत. पश्चिम :- जाफरगेट रोडवरील बँक ऑफ इंडिया पासून उत्तरेकडे जाफरगेट मार्गे हजरत सय्यद शहा सुल्तान चौकापासून हरी मस्जिद चौक मार्गे पूर्वेकडे राजकुमार ट्रेडिंग कंपनी ते आर.के. वेल्डींग वर्क्स ते जिन्सी तेलंगवाडा फ्लोअर मिल रोड मार्गे जिन्सी चौकापर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-२२ लोकसंख्या एकूण-३०९९८ अ.जा.-४७९२ अ.ज.-३०६	राजाबाजार, औरंगपूरा, नवाबपुरा	व्याप्ती :- गवळीपूरा, राजाबाजार, नवाबपूरा, कुवारफल्ली, जाफरगेट, मोतीकारंजा, बापूनगर, गांधीनगर, चुनाभट्टी, खाराकुऑ, अंगुरीबाग, किराणा चावडी, शहागंज भागशः, लक्कडमंडी, न्यु मोंढा, एस.बी.कॉलनी भागशः, औरंगपूरा इत्यादी	<p>उत्तर :- महात्मा फुले चौक औरंगपुरा ते वेलवेअर क्लॉथ, गुलमंडी ते दिवाण देवडी रस्त्याने शनीमंदिर मार्गे पानदरीबा मस्जिद चौकापासून राजाबाजार संस्थान गणपती पासून जिन्सी चौकापर्यंत.</p> <p>पुर्व :- जिन्सी चौकापासून दक्षिणेकडे तेलंगवाडा रस्त्यावरील गोल्डन फ्लोअर मिल पासून दक्षिणेकडे आर.के.वेल्डींग राजकुमार ट्रेडिंग पासून हरी मस्जिद चौकापासून दक्षिणेकडे हजरत सय्यद शाह सुल्तान चौक तेथून दक्षिणेकडे जाफरगेट मार्गे नाल्याजवळील बँक ऑफ इंडिया पर्यंत.</p> <p>दक्षिण :- जाफरगेट रस्त्यावरील सहकार बिल्डींग इमारतीपासून नाला मार्गे हजरत पिर कल्याण शाह बाबा दर्गा ते जाफरगेट आठवडी बाजार दुर्गा माता मंदिर रस्त्याने अमन ट्रेडर्स पर्यंत ते येलनारे निवास बहादूरपूरा ते तटके निवास बहादूरपूरा रहाटगांवकर प्लॉट क्र.३ ए राधामोहन कॉलनी ते सरस्वती मंडप खोकडपूरा ते अँड. रामेश्वर शेळके खोकडपूरा ते सब्जीमंडी बसरा हॉटेल समोरील रस्ता मार्गे स्पर्धामंच सब्जीमंडी इमारत रॉक्सी जोड रस्ता पर्यंत.</p> <p>पश्चिम :- रॉक्सी टॉकीज चौकाजवळील ए टु झेड शिलाई मशीन दुकानापासून पैठणगेट मार्गे जिजामाता कॉलनीकडे जाणाऱ्या रस्तामार्गे बाबुराव काळे चौकापासून उत्तरेकडे शिशुविहार शाळेजवळील महात्मा फुले चौकापर्यंत.</p>

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-२३ लोकसंख्या एकूण-३०६२३ अ.जा.-३३७५ अ.ज.-१८२	कैलासनगर, सिल्लेखाना, खोकडपूरा, अजबनगर	व्याप्ती :- खोकडपूरा, पैठणगेट, सब्जीमंडी, बंजारा कॉलनी, बहादूरपूरा, तक्षशिलानगर, श्रीनिकेतन कॉलनी, रोकडा हनुमान कॉलनी, मोंढा नाका भागशः, संत एकनाथ कॉलनी, महेश नगर, कैलासनगर, समतानगर, सिल्लेखाना, बडा तकीया, छोटा तकीया, अजबनगर, गौतमनगर इत्यादी	उत्तर :- रॉक्सी जोड रस्त्यावरील स्पर्धा मंच सब्जीमंडी रस्त्याने खोकडपूरा अँड. रामेश्वर शेळके यांचे घर ते सरस्वती मंडप ते श्री रहाटगांवकर प्लॉट नं.०३-ए यांचे घर राधामोहन कॉलनी ते तटके निवास बहादूरपूरा ते एलनारे यांचे निवास ते अमन ट्रेडर्स समोरील रस्त्याने दुर्गा माता मंदिर समोरुन रविवार बाजार जवळील नाला मार्गे हजरत पिर कल्याण शाह बाबा दर्गा जवळील सहकार इमारत समोरील नाला मार्गे मनपा औषधी भांडार समोरुन भवानी नगर कमान मार्गाने संतोषी निवास गल्ली नं.०७ ते मारोती मंदिर समोरुन आदिल किराणा भवानी नगर ते सना किराणा गल्ली क्र.५ दत्त नगर मार्गे ते स्मशानमारोती रस्त्यावरील तथागत चौक ते स्मशान मारोती लगत नाला वरील ग्लोबल कोचिंग क्लास जवळील नाला भित्तमार्गे बसैय्येनगर नाला भित्त लगतचे जमुना सदन जोडरस्ता पर्यंत. पुर्व :- बसैय्येनगर नाला पुला लगतचे जमुना सदन समोरील मुख्य रस्त्याने जालना रस्त्यावरील बागला चेंबर्स पर्यंत. दक्षिण :- जालना रोडवरील बागला चेंबर्स पासून पश्चिमेकडील अमरप्रित चौक मार्गे मोंढा नाका उड्डाणपुल मार्गे क्रांतीचौक उड्डाणपुलाच्या पश्चिम उतारापर्यंत. पश्चिम :- क्रांतीचौक उड्डाणपुलाच्या पश्चिम उतारापासून उत्तरेकडे जाकीर किराणा पासून ऋषी जनरल स्टोअर्स पासून पुर्वेकडे जेवळीकर मुर्लीचे वस्तीगृह पासून उत्तरेकडे क्रांतीचौक पोलीस स्टेशन रस्त्यावरील संदीप प्रोव्हीजन पासून पश्चिमेकडे चौकातील ओम प्रकाश मुंदडा हॉस्पिटल पासून उत्तरेकडे शासकीय ग्रंथालयाची पूर्व बाजू मार्गे सिल्लेखाना रस्त्याने सिल्लेखाना चौकापासून रॉक्सी सिनेमा चौकापर्यंत

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-२४ लोकसंख्या एकूण-२९२०७ अ.जा.-५५४६ अ.ज.-३६०	समर्थनगर, नागेश्वरवाडी, कोटला कॉलनी	व्याप्ती :- कोटला कॉलनी, समतानगर, समर्थनगर, पुष्पनगरी, नागेश्वरवाडी, स्वातंत्र्य सैनिक कॉलनी, भोईवाडा, उदय कॉलनी, नेहरु पॅलेस, शारदाश्रम कॉलनी , जिजामाता कॉलनी, जयहिन्द कॉलनी, निराला बाजार, म्हाडा कॉलनी, बाबा पेट्रोल पंप, भाग्यनगर, जुने हेडगेवार हॉस्पिटल, शिवाजी कॉलनी, चिंतामणी कॉलनी, पोलीस कॉलनी इत्यादी	उत्तर :- मिलकॉर्नर चौकापासून पूर्वेकडे खडकेश्वर मार्गे खिवसरा सिनेफ्लेक्स ते पाठक स्टुडीओ चौकापर्यंत पूर्व :- पाठक फोटो स्टुडीओ चौकापासून दक्षिणेकडील बाबुराव काळे चौक मार्गे पैठणगेट जवळील ढोल पखवाज मेकर्स पासून दक्षिणेकडे सिल्लेखाना चौक ते पश्चिमेकडे शासकीय ग्रंथालय पूर्वेकडील भिंतीच्या मार्गाने क्रांतीचौक पोलीस स्टेशन रस्त्यावरील ओम प्रकाश मुंदडा हॉस्पिटल ते संदीप प्रोव्हीजन पासून दक्षिणेकडे जवळीकर मुलींचे वस्तीगृह ते ऋषी जनरल स्टोअर्स पासून दक्षिणेकडे जाकीर किराणा मार्गे क्रांतीचौक उड्डाणपुलाच्या पश्चिमेकडील उतारापर्यंत. दक्षिण :- क्रांतीचौक उड्डाणपुलाच्या पश्चिमेकडील उतारापासून पश्चिमेकडे महावीर चौक ते बाफना मोटर्स मनपा हद्दीपर्यंत. पश्चिम :- बाफना मोटर्स उत्तरेकडे मनपा हद्दीमार्गे म्हाडाच्या पश्चिम बाजूने पुष्पनगरी स्मशानभूमीच्या उत्तरेकडील नाला मार्गे देवप्रिया हॉटेलच्या दक्षिण बाजूच्या रस्त्याने पूर्वेकडील कार्तिकी हॉटेल चौकापर्यंत उत्तरेकडे बसस्टॅन्ड मार्गे मिलकॉर्नर चौकापर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-२५ लोकसंख्या एकूण-३३५८२ अ.जा.-९३६८ अ.ज.-६८८	पदमपुरा, वेदांतनगर, बन्सीलाल नगर, क्रांतीनगर	व्याप्ती :- वेदांतनगर, बन्सीलालनगर, पदमपुरा, रामलाल कॉलनी, शिल्प नगर भागशः, सुयोग कॉलनी, गांधीनगर, गोविंदनगर, रामनगर, जगजीवनराम गृह निर्माण संस्था, राजनगर, शाहूनगर, पगारीया कॉलनी, विवेकानंद नगर, नवयुग कॉलनी, आदर्शनगर, मगरबी कॉलनी कंपाऊंड, जहागीरदार कॉलनी, कोकणवाडी, समाधान कॉलनी, मनिषा कॉलनी, विश्रामबाग कॉलनी, केसरसिंगपुरा, जालान नगर, गोळेगांवकर कॉलनी, शाहूनगर, पदमपाणी कॉलनी, रचनाकार कॉलनी, व्यंकटेश कॉलनी, क्रांतीनगर, स्नेहनगर, बांधकाम भवन परिसर, इत्यादी	<p>उत्तर :- महावीर चौकापासुन ते मा. जिल्हा सत्र न्यायालय चौक ते अदालत रोडवरील चुन्नीलाल पेट्रोल पंपा पर्यंत.</p> <p>पुर्व :- अदालतरोड वरील चुन्नीलाल पेट्रोल पंपा पासुन दक्षिणेकडे जाणाऱ्या रस्त्यामार्गे जैन धर्मशाळा ते एस.एस.सी. बोर्ड चौक ते दक्षिणेकडे रस्त्यामार्गे आनंद गाडे चौकापासुन आय.टी.आय.पार्कींग गेट मधुन दक्षिणेकडे वर्कशॉपच्या दक्षिणेकडून एम.एस.इ.बी. कॉर्टर समोरील शिव मंदिर पासुन दक्षिणेकडे महर्षी वाल्मिकी चौक ते नरसापुर अटो मार्गे रेल्वे पटरीने पुर्वेकडे निर्लेप कंपनीच्या पश्चिम बाजु पर्यंत.</p> <p>दक्षिण :- निर्लेप कंपनीच्या दक्षिण पश्चिम कोप-या पासुन मुख्य रस्त्याने पश्चिमेकडे अमृतसाई प्लाझा मार्गे उड्डाणपुल चौकापासुन दक्षिणेकडे ब्रिज अंडर बायपास ओलांडून सादात नगर रस्ता पश्चिमेकडे जाणा-या रस्त्यावरील जालाननगर येथील श्री बैतुल हिदायत निवास जालाननगर ते उत्तरेकडे जाणाया रस्त्यामार्गे डॉ. उबेद चिल्डन क्लिनिक ते योगमाया अपार्टमेंट ते योग माया अपार्टमेंटच्या दक्षिणेकडील भिंतीमार्गे राहुल नगर गल्ली नं. १ येथील श्री अशोक पवार यांचे घर ते रस्त्यामार्गे उत्तरेकडे रेल्वे पटरी पर्यंत.</p> <p>पश्चिम :- राहुन नगर लेन न.१ जवळील रेल्वे पटरी पासुन पुर्वेकडे महानगरपालिका हद्दीमार्गे बाबा पेट्रोल / महावीर चौक पर्यंत.</p>

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-२६ लोकसंख्या एकूण-३०५२९ अ.जा.-१५०९८ अ.ज.-२८२	एकनाथ नगर, कबीरनगर, हमालवाडा, रेल्वेस्टेशन	व्याप्ती :- नागसेन नगर, मिल्हीद नगर भागशः, म्हाडा कॉलनी, फुले नगर, कबीर नगर, एकनाथ नगर, महावीर नगर, शहा कॉलनी भागशः, संजयनगर भागशः, एम.आय.डी.सी. रेल्वेस्टेशन भागशः, सिल्कमिल कॉलनी इत्यादी	उत्तर :- आय.टी.आय.च्या प्रवेशद्वारापासुन पुर्वेकडे मुख्य रस्त्याद्वारे आनंद गाडे चौक ते उत्तरेकडे पीरबाजार चौक ते पुर्वेकडे भाजीवाली बाई चौक मार्गे साकला प्रोव्हीजन मारोती मंदीर पर्यंत. पुर्व :- साकला प्रोव्हीजन मारोती मंदीर ते दक्षिणेकडे प्रतापनगर स्मशानभूमी पासुन ते नाला मार्गे दक्षिणेकडे रेल्वे पुल ते नाला मार्गे स्काय सिटी पर्यंत. दक्षिण :- स्काय सिटी पासुन नाला मार्गे शाह शोक्ता कब्रस्तानच्या दक्षिण बाजुने ते पश्चिमेकडे नाला मार्गे हमालवाडा जवळुन नाला मार्गे रशीद मामु कॉम्प्लेक्स बीड बायपास पर्यंत वरील नाल्या जवळील अपना दुध डेअरी ते मुख्य रस्त्याने पश्चिमेकडे महानुभव आश्रम चौकापर्यंत. पश्चिम :- महानुभव आश्रम चौकापासुन पुर्वेकडे रेल्वे पुलाखाली सागर हॉटेल ते पुर्वेकडे निर्लेप इंडस्ट्रीच्या उत्तरेकडे रेल्वे पटरी क्रॉस करुन महर्षी वाल्मिकी चौक ते शिव मंदिर समोरुन पश्चिमेकडे एम.एस.इ.बी. कॉर्टर ते आय.टी.आय. वर्क शॉपच्या दक्षिणेकडून उत्तरेकडे पार्कींग गेट पर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-२७ लोकसंख्या एकूण-२९५२४ अ.जा.-६५९९ अ.ज.-२२६	ज्योतीनगर, उस्मानपुरा, क्रांतीचौक	व्याप्ती :- ज्योतीनगर भागशः, उस्मानपुरा भागशः, दशमेशनगर, शहा कॉलनी, क्रांतीचौक, पन्नालालनगर, संत एकनाथ रंगमंदिर परिसर, श्रेयनगर, रोहिणी नगर, राठी कॉम्प्लेक्स परिसर, स्नेह नगर, बांधकाम भवन परिसर, हवेली हॉटेल परिसर, रमानगर, म्हाडा कॉलनी, जयनगर, चौसर नगर, गजानन नगर, बिजली नगर, विकासनगर, भिमपुरा, रामानंद कॉलनी, तारामंडळ सोसायटी, जुनी एसबीएच कॉलनी इत्यादी	<p>उत्तर :- अदालत रोडवरील चुन्नीलाल पेट्रोल पंपापासुन क्रांतीचौक मार्गे दुधडेअरी/अमरप्रित चौक पर्यंत.</p> <p>पुर्व :- दुधडेअरी/अमरप्रित चौकापासुन दक्षिणेकडे काल्डा कॉर्नर चौक ते रोपळेकर चौकाजवळील नाल्यावरील पुल ते नाला मार्गे दशमेश नगर महादेव मंदिर ते विश्वरूप हॉल/डॉ भादेकर हॉस्पिटल ते पुर्वेकडे रस्त्यामार्गे ज्योतीनगर जलकुंभ ते दर्गा रोड मुख्य रस्ता ते एकता चौक/दर्गा चौक पर्यंत.</p> <p>दक्षिण :- एकता चौक/दर्गा चौक पासुन भाजीवाली बाई पुतळा ते पीर बाजार कामगार चौकापर्यंत.</p> <p>पश्चिम :- पीरबाजार कामगार चौकापासुन उत्तरेकडे एस.एस.सी. बोर्ड चौक ते उत्तरेकडे जैन धर्मशाळा मार्गे अदालतरोड वरील चुन्नीलाल पेट्रोल पंपा पर्यंत.</p>

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-२८ लोकसंख्या एकूण-२८१५० अ.जा.-२४६८ अ.ज.-२३०	देवानगरी, मयुरबन कॉलनी, जयविश्वभारती कॉलनी	व्याप्ती :- देवानगरी, शहानुरवाडी स्लम, मयुरबन कॉलनी, गादिया विहार, शंभूनगर, देशपांडे पुरम, शांकुतलनगर, केशवनगरी, राजनगर, जयविश्वभारती कॉलनी भागशः, टिळक नगर भागशः शम्स नगर, ज्योतीनगर भागशः सहकार नगर, रोहिनीनगर, न्यु एसबीएच कॉलनी, श्रीरामनगर, श्रीकृष्णनगर, शिवनगर, इत्यादी	उत्तर :- दशमेशनगर शिव मंदिर/ कॅफे वुडीज जवळील नाल्यावरील पुल ते दक्षिणेकडील नाला मार्गे पुर्वेकडे झांबड इस्टेटच्या दक्षिणेकडील नाला दर्गा रोड जंक्शन पासुन दक्षिणेकडे प्रल्हाद स्पोर्टस रोपळेकर चौक ते चेतक घोडा चौक ते बालाजी बिकानेर मिठाईवाला दुकानपर्यंत. पुर्व :- बालाजी बिकानेर मिठाईवाला दुकान पासुन एल.आय.सी. कार्यालय पासुन दक्षिणेकडे खिबंसरा वर्धमान रेसीडेन्सीच्या पुर्व दक्षिण चौकापासुन पुर्वेकडे खिबंसरा मेफेर इमारतीपासुन दक्षिणेकडे रेणूका गॅस एजन्सी मार्गे सुतगिरणी ते दर्गा रस्त्यावरील चौकापासुन पुर्वेकडे विभागीय क्रिडा संकुल मुख्य प्रवेशद्वारा पासुन दक्षिणेकडे जिम इमारतीच्या पाठीमागे श्री दाभाडे यांचे घर ते दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्याने इंदिरानगर स्मशानभूमीच्या मुख्य रस्त्यावरील दक्षिण पश्चिम कॉर्नर गादिया विहार ते सेवाश्रम रेसिडेन्सी प्लॉट नं. ७ ची पश्चिमेकडील बाजुची संरक्षित भिंत मार्गे पाटणी घरकुलच्या पुर्वेकडील संरक्षित भिंतीमार्गे पुष्पा जमधडे यांच्या घराच्या गेट पासुन पुर्वेकडे रस्त्यामार्गे जमजम किराणा ते रस्त्यामार्गे अश्विनी ब्युटी पार्लर ते अर्चना बंडु चव्हाण यांचे घराजवळील रेल्वे पटरी पर्यंत. दक्षिण :- अर्चना बंडु चव्हाण यांचे घराजवळील रेल्वे पटरी ते पश्चिमेकडे रेल्वे पटरी मार्गे ए.एम.एफ. जीम जवळील नाल्यावरील रेल्वे पुलापर्यंत. पश्चिम :- ए.एम.एफ.जीम जवळील नाल्यावरील पुलापासुन उत्तरेकडे प्रतापनगर स्मशानभूमीच्या मागील नाला मार्गे पुलावरुन उत्तरेकडे साकला प्रोव्हीजन पासुन पुर्वेकडे दर्गा चौक ते उत्तरेकडे ज्योतीनगर जलकुंभाकडे जाणा-या रस्त्याने पश्चिमेकडे डॉ.भालेकर वेटरनरी हॉस्पिटल पासुन उत्तरेकडे दशमेश शिव मंदिर / कॅफे वुडीज जवळील नाल्यावरील पुला पर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-२९ लोकसंख्या एकूण-२५६८९ अ.जा.-३७७६ अ.ज.-२३०	शिवशंकर कॉलनी, बालाजीनगर, विष्णूनगर	व्याप्ती :- अरिहंत नगर, कुशल नगर, मित्रनगर, लिमयेवाडी, महुनगर, सिंधी कॉलनी, विष्णूनगर, जयविश्वभारती कॉलनी भागशः, रविंद्र नगर, रणजीत नगर, टिळक नगर भागशः, झांबड इस्टेट, सिध्देसनगर, सौजन्य नगर, नाथनगर भागशः बालाजीनगर, शिवशंकर कॉलनी भागशः पंचशिलनगर, चेतनानगर इत्यादी	उत्तर :- दुधडेअरी / अमरप्रित चौकापासुन जालना रोड मार्गे आकाशवाणी चौक पर्यंत. पुर्व :- आकाशवाणी चौक / महात्मा बसवेश्वर चौकापासुन त्रिमुर्ती चौकाकडे जाणा-या मुख्य डांबरी रस्त्याने विष्णूनगर नात्याजवळील सुंदर प्लाझा इमारतीची दक्षिणेकडील भिंतीमार्गे श्री शेवाळे यांचे घर ते श्री सोनटक्के यांचे घर ते नात्यालगत श्री लांडगे यांच्या घरापासुन नात्यामार्गे पश्चिमेकडील अरिहंतनगर व बौध्दनगरला जोडणारा पुल ते श्री वाणी यांचे घर ते रस्त्यामार्गे श्री दशरथ बोर्डे यांचे घर ते श्री शांताराम शिंदे यांच्या घराच्या दक्षिणेकडील भिंतीमार्गे श्री माणिक जाधव यांच्या घराच्या दक्षिणेकडील बाजुने श्री विनोद जंजाळ यांच्या घराच्या उत्तरेकडील बाजुच्या भिंतीमार्गे श्री संजय पांडुरंग जाधव यांच्या उत्तरेकडील बाजुच्या भिंतीमार्गे श्री नफरतसिंग सुफी यांच्या घराच्या दक्षिणेकडील भिंतीमार्गे पश्चिमेकडील श्री के बी वाणी यांच्या घराच्या दक्षिणेकडील भिंतीमार्गे नाथनगर रस्त्यावरील जिनस किराणा ते उत्तरेकडील रस्त्यामार्गे हनुमान मंदिर अरिहंतनगर चौक जवळील श्री बाबरेकर निवास ते रस्त्यामार्गे श्री क्षिरसागर यांचे घर ते रस्त्यामार्गे श्री रत्नाकर रंगनाथ काथार यांचे घर ते बालाजीनगर मुख्य रस्त्यावरील संकटमोचन हनुमान मंदिर ते मुख्य रस्त्यामार्गे तारामती भवन पुलावरुन मुख्य रस्त्यावरील संदिप सुपर शॉपी ते पुर्वेकडील रस्त्यामार्गे श्री काळे यांचे घर ते दक्षिणेकडे जाणाऱ्या रस्त्यामार्गे शिव हनुमान मंदिर ते पुर्वेकडे जाणाऱ्या रस्त्यामार्गे अनिल झायक्लिनर्स ते दुर्गा जंगले यांचे घर ते दक्षिणेकडे जाणाऱ्या रस्त्यामार्गे सायली हॉटेल ते चेतक घोडा चौका पर्यंत. दक्षिण :- चेतक घोडा चौक ते पश्चिमेकडे रोपळेकर हॉस्पिटल चौका पर्यंत. पश्चिम :- रोपळेकर हॉस्पिटल चौक ते काल्डा कॉर्नर चौक ते उत्तरेकडे दुध डेअरी / अमरप्रित चौकापर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-३० लोकसंख्या एकूण-२८६१४ अ.जा.-५०१८ अ.ज.-३३३	जवाहर कॉलनी, उल्कानगरी, उत्तमनगर, बौध्दनगर	व्याप्ती :- बौध्दनगर, उत्तमनगर, नाथनगर, पंचशिल नगर, शिवशंकर कॉलनी भागशः, जवाहर कॉलनी, भानुदासनगर, न्यु शांती निकेतन कॉलनी, शास्त्री नगर, सारंग सोसायटी भागशः, भगवती कॉलनी भागशः, उल्कानगरी, कडा कार्यालय परिसर, लोकमित्र नगर, अशोकनगर, हनुमान नगर, सहयोग नगर, आदित्य नगर, वेलकम नगर, खिवंसरा पार्क भागशः इत्यादी	उत्तर :- आकाशवाणी बसवेश्वर चौक ते मुख्य रस्त्याने जालना रोड मार्गे सेव्हनहील चौकापर्यंत. पुर्व :- सेव्हन हील चौक ते उत्तरेकडे मुख्य रस्त्याने श्री गजानन महाराज मंदिर ते गारखेडा गाव ते मुख्य रस्त्याने सुतगिरणी चौक पर्यंत. दक्षिण :- सुतगिरणी चौकापासुन पश्चिमेकडे मुख्य रस्त्याने विभागीय क्रिडा संकुल समोरील (उत्तर बाजू) कासलीवाल आंगण प्रांगण चौकापर्यंत. पश्चिम :- कासलीवाल आंगण प्रांगण चौकापासुन मुख्य रस्त्याने उत्तरेकडे खिवंसरा मेफेर इमारतीपासुन पश्चिमेकडे मुख्य रस्त्याने खिवंसरा वर्धमान रेसिडेन्सी पासुन उत्तरेकडील रस्त्याने सिध्दी विनायक गणपती मंदीर मार्गे अग्निहोत्री चौक ते पश्चिमेकडे रोपळेकर चौक ते गारखेडा रस्त्यावरील महाराणा प्रताप चौक (चेतक घोडा) ते मुख्य रस्त्याने सायली हॉटेल पासुन उत्तरेकडे दुर्गाबाई जंगले यांचे घर ते पश्चिमेकडे शिव हनुमान मंदिर शिवशंकर कॉलनी कमानी मधून उत्तरेकडे जाणा-या रस्त्यावरील श्री.गणेश काळे किराणा ते पश्चिमेकडील रस्त्याने संदिप सुपर शॉपी ते उत्तरेस मुख्य रस्त्याने तारामती भवन (पुर्व बाजू) ते संकटमोजन हनुमान मंदिर पासुन पुर्वेकडील रस्त्याने श्री.रत्नाकार रंगनाथ काथार (गुंजाई निवास) ते उत्तरेकडील रस्त्याने श्री. क्षिरसागर यांचे घर (समाधान ज्ञायक्लीनर्स समोर) ते पुर्वेकडील रस्त्याने हनुमान मंदिर जवळील बाबरेकर निवास ते दक्षिणेकडील रस्त्याने जिनस किराणा (नाथनगर) समोरील के.बी.वाणी यांच्या घराच्या दक्षिण भिंतीने पुर्वेस श्री.नवप्रितसिंग सुफी घर क्र.बी-५० अरिहंतनगर दक्षिण भिंतीने संजय पांडुरंग जाधव घर क्र. बी-२७ ते माणिक साळीराम जाधव (घर क्र.सी-२६ अरिहंतनगर) दक्षिण भिंतीने शांताराम शिंदे यांचे घर ते श्री.दशरथ तुळशीराम बोर्डे अरिहंतनगर ते पंडीत साळवे यांचे घर ते पुर्वेकडील रस्त्याने अरिहंतनगर बुध्दनगर जोडणारा पुलापासून (अप्पा वाणी घर क्र.जी-१० मागील बाजू) नाला मार्गे श्री.लक्ष्मण लांडगे (उत्तमनगर) ते दक्षिणेकडील रस्त्याने श्री.सोनटक्के निवास ते पुर्वेकडील रस्त्याने श्री.शेवाळे यांचे घर (पिंपळे निवास समोर) ते विष्णूनगर येथील नाल्यालगत सुंदर प्लाझा इमारतीच्या दक्षिण भिंतीने मुख्य रस्त्या पर्यंत मुख्य रस्ता ते उत्तरेकडे आकाशवाणी येथील बसवेश्वर चौकापर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-३१ लोकसंख्या एकूण-२६७३१ अ.जा.-३८२२ अ.ज.-२१३	मेहेर नगर, गारखेडा, विद्यानगर, न्यायनगर	व्याप्ती :- मेहेर नगर, आदिनाथ नगर, न्यायनगर, हुसेन कॉलनी, माणक नगर, दुर्गामाता कॉलनी, इंद्रपस्थ कॉलनी, गारखेडा गाव भागशः, विद्यानगर, परिमल हौ.सो. इत्यादी	<p>उत्तर :- जालना रोड येथील सेव्हनहील वाहतूक बेट चौकापासुन पुर्वेकडे मुख्य जालना रोडने मोतीवाला कॉम्प्लेक्स मार्गे मा.उच्च न्यायालयाच्या पुर्व बाजुच्या हद्दीपर्यंत.(सिग्नल पर्यंत)</p> <p>पुर्व :- मा.उच्च न्यायालयाच्या पुर्व बाजुने पुर्व दक्षिण कोप-यावरील सिडकोचे प्लॉट क्र.१२८ ते १३१ मागील बाजुने अनिता बाबासाहेब चव्हाण (सेवा मंडप डेकोरेशन) पासुन दक्षिणेकडील रस्त्याने न्यायनगर येथील मुख्य रस्त्यावरील शैलेश हॉटेल बार ते मुख्य रस्त्याने पश्चिमेकडील पुंडलीक नगर ते श्री गजानन महाराज मंदीर रस्त्यावरील एल.आय.सी.ऑफीस (रामदास टॉवर) पासुन दक्षिणेकडे हिंदु राष्ट्र चौक ते विजय नगर गारखेडा चौकापर्यंत.</p> <p>दक्षिण :- विजयनगर चौकापासुन पश्चिमेकडे मल्हार चौक मार्गे मनस्वी कॉस्मेटिक इमारती लगत सिध्दवेद अपार्टमेंट प्लॉट क्र.५ प्रेरणानगर च्या पश्चिमेकडून दक्षिणेकडे मेहरनगर येथील पितृछाया इमारत मार्गे श्री पटेल गुजराथी यांचे घर ते दक्षिणेकडे मेहेरनगर खुली जागा मार्गे पुलकुंडवार यांचे घरा समोरुन प्लॉट क्र.२८ श्री. प्रकाश पटेल ते प्लॉट क्र.२९ श्री.अनिल पटेल ते श्री. शकील पटेल यांचे घर ते गारखेडा गाव ते गुरमनबी शेख भिकन नवाब ते पिठाची गिरणी ते तुकाराम सोनवणे यांचे घर गारखेडा गाव ते उत्तरेकडे गारखेडा मारुती मंदिर चौकापर्यंत.</p> <p>पश्चिम :- सुतगिरणी रोडवरील समर्थ हॉस्पिटल पासून (जुने चौरंगी हॉटेल कॉर्नर) ते मुख्य रस्त्याने उत्तरेकडे रिलाएन्स मॉल ते श्री गजानन मंदिर चौक ते सेव्हनहील वाहतूक बेट चौक उड्डाणपुला पर्यंत.</p>

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-३२ लोकसंख्या एकूण-२६८८१ अ.जा.-२५३७ अ.ज.-१९०	ठाकरे नगर एन-२ सिडको, एन-३, एन-४ सिडको	व्याप्ती :- ठाकरे नगर, मायानगर, गुरुसाहणी नगर, संत तुकोबा नगर, सिडको एन-३, सिडको एन-४, न्यु एस.टी.कॉलनी भागशः, महाजन कॉलनी, अंबिका नगर भागशः इत्यादी	उत्तर :- जालना रस्त्यावरील त्रिमुर्ती आप्पा नाश्ता सेंटर पासून जालना रोड मार्गे पुर्वेकडे मुकुंदवाडी येथील छत्रपती शिवाजी महाराज यांच्या पुतळ्या पर्यंत. पुर्व :- जालना रोडवरील मुकुंदवाडी येथील छत्रपती शिवाजी महाराज पुतळ्या पासून दक्षिणेकडे अर्वाँन हॉटेल ते मनपा शाळा मुकुंदवाडी ते दक्षिणेकडे आनंद किराणा पासून पश्चिमेकडे महालक्ष्मी चौकापासून दक्षिणेकडे माऊली किराणा पासून पश्चिमेकडे मेजरसिंग बमनात यांचे घर मार्गे दक्षिणेकडे श्री जोशी, श्री कांबळे यांचे घराकडून पुर्वेकडे सातपुते यांचे घर पासून दक्षिणेकडे राधाकृष्ण माध्यमिक शाळेपर्यंत. दक्षिण :- लोकशाही कॉलनी येथील कुलस्वामिनी किराणा जनरल स्टोअर ते अंकिता बुक सेंटर ते नम्रता कापड दुकान ते श्री साईराम मेडीकल मार्गे छत्रपती शिवाजी महाराज चौक जय भवानी नगर ते पुंडलिकनगर रोड मार्गे शैलेश बार पर्यंत. पश्चिम :- पुंडलिकनगर मुख्य रस्त्यावरील शैलेश बार पासून उत्तरेकडे बी.एस.जी.एम. शाळा ते उत्तरेकडे प्लॉट न.१३० ते १२८ ते उत्तरेकडे मा.उच्च न्यायालयाची पुर्वेकडील हद्दीमार्गे तिरुमती अपार्टमेंट नाश्ता सेंटर पर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-३३ लोकसंख्या एकूण-२८७०८ अ.जा.-५३८७ अ.ज.-२७३	गजानन नगर, न्यु हनुमान नगर, विश्रांतीनगर, जयभवानी नगर	व्याप्ती :- गजानन नगर, विश्रांती नगर, न्यु हनुमान नगर भागशः, विवेकानंद नगर, गणेश नगर, पुंडलिकनगर भागशः, स्पंदन नगर, मातोश्री नगर भागशः, पारीजात नगर भागशः, जयभवानी नगर भागशः इत्यादी	उत्तर :- गल्ली न.१० मानसी बेकरी ते पुर्वेकडे जाणारा छत्रपती शिवाजी महाराज चौक ते पुर्वेकडे सिडको १३ वी योजनाकडे जाणा-या रस्त्याने सिध्दीविनायक ज्वेलर्स मार्गे मंदिरापर्यंत. पुर्व :- १३ वी योजनेच्या मुख्य रस्त्यावरील मारुती मंदिरापासुन पिपळाचे झाड चौकातील विश्वकर्मा प्रोव्हीजन पासुन दक्षिणेकडे मोदक हॉटेल चौक पासुन पुर्वेकडे झेंडा चौक ते दक्षिणेकडे रेल्वे पटरी पर्यंत. दक्षिण :- जयभवानी नगर गल्ली न.३ च्या रेल्वे पटरी चौकापासुन पश्चिमेकडे रेल्वे पटरी मार्गे सर्वे न.४२ च्या पुर्व हद्दीपर्यंत. पश्चिम :- सर्वे न.४२ ची पुर्व हद्द पासुन सारा राजनगर रोड गारखेडा मार्गे उत्तरेकडे हरीओम प्रोव्हीजन मार्गे सोहम इलेक्ट्रॉनिक अॅण्ड इलेक्ट्रीकल पासुन उत्तरेकडे साई प्रतिक एम्पोरीयमच्या पुर्वेकडील चौकापासुन दोन घरे सोडून पश्चिमेकडे आर.ओ.प्रोव्हीजन ते निलेश प्रोव्हीजन ते ज्ञानेश्वरी जनरल स्टोअर पश्चिमेकडे अष्टविनायक मेडीकलच्या दक्षिणेकडील रस्त्याने उत्तरेकडे दिग्वीजय शेरखाने यांच्या घरापासुन पश्चिमेकडे गुरुकृपा पिठाची गिरणी गल्ली क्र.९ पासुन उत्तरेकडे एच.डी.एफ.सी. एटीएमच्या पुर्वेकडे गल्ली क्र.१० ने मुख्य रस्त्यावरील गल्ली न.१० च्या प्रवेशद्वारापर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-३४ लोकसंख्या एकूण-२७७६२ अ.जा.-९७०१ अ.ज.-३१३	मुकुंदवाडी, महालक्ष्मी कॉलनी	व्याप्ती :- संजयनगर मुकुंदवाडी गाव, संतोषीमाता नगर, जयश्री कॉलनी भागशः, लघुवेतन कॉलनी, शिवाजी कॉलनी, देवगिरी कॉलनी, महालक्ष्मी कॉलनी, अंबिकानगर भागशः, राजीव गांधी नगर इत्यादी	<p>उत्तर :- जालना रोडवरील मुकुंदवाडीकडे जाणा-या रस्त्यावरील छत्रपती शिवाजी महाराज पुतळा पासुन पुर्वेकडे संजयनगर मुकुंदवाडी मुख्य रस्त्यापासुन दक्षिणेकडे पाण्याच्या टाकीकडे जाणा-या रस्त्यापर्यंत.</p> <p>पुर्व :- जालना रोडवरील संजयनगर मुकुंदवाडी मधील पाण्याच्या टाकीकडे जाणा-या रस्त्याने रवी किराणा मार्गे पाण्याच्या टाकीच्या दक्षिण-पश्चिम कोपा-यापासुन पश्चिमेकडे शितल प्रोव्हीजन मार्गे दक्षिणेकडे गल्ली न.१० मार्गे जय हरी निवास संघर्षनगर ते अँड.मिलींद पाटील ए-१६-१ संघर्ष नगर यांच्या घराजवळील सिडको विकास योजना टी जंक्शन ते पश्चिमकडे एकविरा हॉस्पिटल मार्गे हॉटेल इच्छामणी पासुन दक्षिणेकडे विमानतळाच्या पश्चिम भिंत मार्गे श्री सुखदेव चाकोरकर यांच्या घरापासुन रेल्वे पटरीपर्यंत.</p> <p>दक्षिण :- श्री सुखदेव चाकोरकर यांचे घरापासुन रेल्वे पटरी पासुन पश्चिमेकडे रेल्वे पटरी मार्गे गल्ली न.३ च्या दक्षिण कोप-यापर्यंत.</p> <p>पश्चिम :- रेल्वे पटरी पासुन उत्तरेकडे झेंडा चौक ते मोदक हॉटेल चौक ते मार्गे पिंपळाचे झाड चौकातील विश्वकर्मा प्रोव्हीजन ते १३ वी योजनेच्या मारुती मंदिरापर्यंत तेथुन पुर्वेकडे राधाकृष्ण माध्यमिक शाळा ते उत्तरेकडे सातपुते यांचे घर ते पश्चिमेकडे श्री जोशी व श्री कांबळे यांचे घरापासुन उत्तरेकडे श्री मेजरसिंग बमनाथ यांचे घरापासुन पुर्वेकडे माऊली किराणा पासुन उत्तरेकडे महालक्ष्मी चौक मार्गे पुर्वेकडे आनंद किराणा स्टोअर पासुन उत्तरेकडे मनपा शाळा ते अवॉल हॉटेल ते जालना रस्त्यावरील छत्रपती शिवाजी महाराज पुतळ्या पर्यंत.</p>

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-३५ लोकसंख्या एकूण-२८०५७ अ.जा.-१२३८५ अ.ज.-२५१	संजयनगर, रामनगर	व्याप्ती :- रामनगर, विड्डलनगर भागशः, बंजारा कॉलनी, प्रकाशनगर भागशः, तानाजी नगर भागशः, संघर्षनगर, संजयनगर भागशः, रोहिदासनगर इत्यादी	उत्तर :- संजयनगर मुकुंदवाडी पाण्याच्या टाकीच्या गल्ली पासुन पुर्वेकडे जालना रोड मार्गे न्यु. अनुश्री फ्रुट अॅण्ड व्हिजीटेबल मार्केट पर्यंत. पुर्व :- जालना रोडवरील न्यु अनुश्री फ्रु ट अॅण्ड व्हिजीटेबल मार्केट पासुन दक्षिणेकडे माऊली मेडिकल मुख्य रस्त्या वरुन श्रीकृष्ण मंदिर महानुभाव आश्रम समोरील रस्त्याने पश्चिमेकडील सेवालाल एंटरप्रायजेसच्या दक्षिणेकडील बाजुने दक्षिणेकडे जाणा-या रस्त्यावरील चर्च मार्गे दक्षिणेकडे संभावे जनरल स्टोअर ते पुर्वेकडे गणेश प्रोव्हीजन अॅण्ड जनरल स्टोअर ते पोर्णिमा टाईपींग इन्स्टीट्युट ते वेदार्जुन मल्टी सर्व्हीसेस ते जगदंबा बुक स्टोअर ते रामनगर रस्त्यावरील अविनाश स्वीट होम पासुन दक्षिणेकडे मुख्य रस्त्याने प्रकाश नगर पुर्वच्या दक्षिण पश्चिम कोपरा मुख्य रस्त्याच्या टर्न पर्यंत. दक्षिण :- प्रकाश नगर पुर्वचा दक्षिण पश्चिम कोपरा मुख्य रस्त्याच्या टर्न पासुन पश्चिमेकडे संघर्षनगर घर क्र.ए-१६-१ अॅड.मिलींद पाटील यांच्या घरापर्यंत. पश्चिम :- सिडको विकास योजना रस्ता टी जंक्शन जवळील अॅड. मिलींद पाटील यांचे घर क्र.ए-१६-१ संघर्षनगर ते जयहरी निवास गल्ली न.१० ने उत्तरेकडे शितल प्रोव्हीजन पासुन पुर्वेकडे संजयनगर पाण्याच्या टाकीच्या दक्षिण पश्चिम कोप-यापासुन उत्तरेकडे रवी किराणा पासुन जालना रोड वरील टी जंक्शन पर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
<p>प्रभाग क्रमांक-३६ लोकसंख्या एकूण-२८७६१ अ.जा.-५३०२ अ.ज.-३५०</p>	<p>चिकलठाणा</p>	<p>व्याप्ती :- जयभारत कॉलनी, तोरणागड नगर भागशः, म्हाडा कॉलनी भागशः, श्रध्दा कॉलनी भागशः, पुष्पक गार्डन, कामगार कॉलनी भागशः, हनुमान चौक, मोतीवाला नगर, बौध्दवाडा, साईनगर, सावित्रीनगर, हिनानगर, पटेलनगर, दत्तनगर, गोरक्षनगर, शहानगर भागशः, गायत्री लॉन्सच्या पाठीमागील वसाहत, चिकलठाणा आठवडी बाजार इत्यादी</p>	<p>उत्तर :- सर्वे न. २१६, २१७, २१८ येथील रेशीमअंडी/क्रिडा संकुल मार्गे चिकलठाणा उत्तर बाजु मार्गे पुर्वेकडे मनपा हद्दीने सर्वे न.२१९ ते २३५ मार्गे पुर्वेकडे मनपाची उत्तर पुर्व हद्दीवरील गट क्र.३४७ पर्यंत.</p> <p>पुर्व :- चिकलठाणा गट न.३४७ पासुन मनपा हद्दीने सर्वे न.३७४ जवळील श्री स्वामी समर्थ शॉप मार्गे अजय साई निवास मार्गे पश्चिमेकडे हिरापुर शिवमार्गे पश्चिमेस सर्वे न.३८१ च्या पुर्व बाजुने कॅम्बीज चौकापर्यंत तेथुन दक्षिणेकडे चंपावती लॉन्सच्या दक्षिणेकडून पश्चिमेकडे भाग्यश्री मेडीकल पासुन दक्षिणेकडे प्रल्हाद झाल्टे यांचे घरापासुन दक्षिणेकडे रेल्वे पटरी क्रॉस करुन पुर्वेकडील सुंदरवाडी शिवकडील रस्ता मार्गे दक्षिणेकडे चिकलठाणा सर्वे न.४७३ पासुन पुर्वेकडे सुखना नदी मार्गे पश्चिमेकडे मनपा हद्दीमार्गे दक्षिणेकडे चिकलठाणा सर्वे न.६१२ च्या हद्दीपर्यंत (धुळे सोलापुर हायवे क्रॉस करुन)</p> <p>दक्षिण :- सर्वे न.६१२ चिकलठाणा पासुन पश्चिमेकडे जाणारी मनपा हद्दीमार्गे सर्वे न.६१३ व ६१४ झाल्टा फाटा चौकापर्यंत.</p> <p>पश्चिम :- झाल्टा फाटा चौकापासुन उत्तरेकडे रेल्वे पटरी पर्यंत तेथुन पश्चिमेकडे रेल्वे पटरी मार्गे संतोषी माता नगर पर्यंत तेथुन उत्तरेकडे एअरपोर्ट रनवेच्या भिंतीमार्गे पुर्वेकडे मुख्य रस्त्याने एकविरा हॉस्पिटल मार्गे संघर्षनगर मार्गे अनुष्का एम्पोरीयम मार्गे गुरुकृपा हॉस्पिटल विट्टल चौक मार्गे झिऑन चर्च श्री दत्ता ड्रायक्लिनर्स ते सेवालाल इंटरप्रायजेस मार्गे बोधीसत्व बुध्द विहार मार्गे (उन्नती फ्रुट अॅण्ड व्हेजिटेबल मार्केट) दि मिल्कमन डेअरी स्टोअर पर्यंत.</p>

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-३७ लोकसंख्या एकूण-२७८९८ अ.जा.-७६३९ अ.ज.-२९०	शिवाजीनगर, भारतनगर, राजनगर- मुकुंदनगर	व्याप्ती :- रेणूकानगर भागशः, आशानगर, मोतीनगर भागशः, सिडको शिवाजीनगर भागशः, आनंदनगर भागशः, नवनाथनगर भागशः, गणेशनगर भागशः, तारांगणनगर भारतनगर भागशः, गुडलकनर, बंबाटनगर, छत्रपतीनगर, माऊलीनगर, शामनगर, मुकुंदनगर, राजनगर इत्यादी	उत्तर :- शिवाजी नगर पाण्याची टाकी पासुन शिवकृपा किचन ट्राॅलीपासुन मुख्य रस्ता उत्तरेकडे शिवाई निवास ते अयुब पठाण यांचे घर पुर्वेकडे रस्त्याने जगन्नाथ चव्हाण यांचे घरापासुन पोपट गवारे, अंकुश उदरभरे यांचे घरापासुन वामन भालेराव यांचे घरापासुन पुर्वेकडे श्री लक्ष्मण चांदीवाले यांचे घरापासुन दक्षिणेकडे महादेव चव्हाण यांच्या घराकडे तेथुन पुर्वेकडे श्री अशोक चौरे यांचे घरापासुन राजु फायबर डोअर पासुन रेल्वे पटरी मार्गे चिकलठाणा जुना बीड बायपास वरील फाटक पर्यंत. पुर्व :- जुना बीड बायपास रेल्वे फाटक पासुन दक्षिणेकडे बीड बायपास चौक ओलांडून दक्षिणेकडे चिकलठाणा सर्वे न. १४२४१ दक्षिण हद्दी पर्यंत. दक्षिण :- महानगरपालिका हद्द मार्गे पुर्वेकडे डिवाईन सिटी मुख्य गेट पासुन पुर्वेकडे बाळापुर कमानीजवळील हॉटेल फुलटॉस मार्गे बीड बायपास ओलांडून स.न.४८, ४९ च्या पश्चिम हद्दी पासुन स.क्र.३२ च्या दक्षिण हद्दी पर्यंत पुर्वेकडे गट क्र.११८, ११७ ची पुर्व बाजु मार्गे बीड बायपास पर्यंत येरमाळ हॉटेलच्या चौकापर्यंत. पश्चिम :- बीड बायपास देवळाई चौक ते शिवाजी नगर रेल्वे फाटक ओलांडून शिवाजी नगर मुख्य रस्ता मार्गे शिवाजीनगर पाण्याची टाकी पर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-३८ लोकसंख्या एकूण-२८१०६ अ.जा.-३९७८ अ.ज.-४९६	बाळकृष्ण नगर, शिवनेरी कॉलनी, गजानन नगर	व्याप्ती :- गुरुदत्तनगर, गजानन नगर भागशः, शिवनेरी कॉलनी, बाळकृष्ण नगर, मातोश्री नगर भागशः, जयदुर्गा हौ.सोसायटी, आदर्श सोसायटी भागशः, विजय नगर, पुंडलिकनगर भागशः, चौडेश्वरी सोसायटी, भुषण नगर, कल्पतरु सोसायटी, एमरॉल्ड सिटी भागशः, नाथ प्रांगण भागशः, सहयाद्रीहिल्स इत्यादी	उत्तर :- श्री गजानन महाराज मंदिर ते पुंडलिकनगर मुख्य रस्त्यावरील एल.आय.सी.ऑफीस इमारत (रामदास टॉवर) पासुन पुर्वेकडील मुख्य रस्त्याने छत्रपती शिवाजी महाराज पुतळा मार्गे पुंडलीकनगर येथील गल्ली न.१० पर्यंत (भाग्यलक्ष्मी कलेक्शन पर्यंत) पुर्व :- पुंडलीकनगर गल्ली न.१० च्या लगत पासून (भाग्यलक्ष्मी कलेक्शन) दक्षिणेकडे श्रावणी सुपर मार्केट समोरील हिताची एटीएम पासुन पश्चिमेस राणी जनरल स्टोअर्स (श्री.काकडे यांचे घर) ते दक्षिणेकडे गल्ली न.९ ने बालाजी प्रोव्हीजन ते श्री.सुरेश हुलगे यांचे घर ते पुर्वेकडील रस्त्याने दिग्वीजय शेरखाने यांच्या घरापासुन दक्षिणेकडील रस्त्याने अष्टविनायक मेडीकल स्टोअर्स इमारतीच्या उत्तर बाजूने पुर्वेकडील रस्त्याने ज्ञानेश्वरी जनरल स्टोअर ते निलेश प्रोव्हीजन ते आरव प्रोव्हीजन ते साई प्रतिक लेडीज एम्पोरीयम ते सोहन इलेक्ट्रॉनिक्स (जगन्नाथ केवळ यांचे घर) ते दक्षिणेकडे रस्त्याने जुने विश्वकर्मा मंगल कार्यालय मार्गे अशोक चौरे (हर्ष किराणा) यांच्या घरापर्यंत. दक्षिण :- श्री अशोक चौरे (हर्ष किराणा) यांच्या घरापासुन पश्चिमेकडे भारत नगर येथील शिवनारायण जैस्वाल/साने गुरुजी शाळा ते दुर्गा माता मंदिर मार्गे श्री. महादेव आनंद चव्हाण प्लॉट क्र.३२ (तत्तापुरे डेकोरेशन गोडाऊन) ते उत्तरेकडील रस्त्याने लक्ष्मण चांदीवाले किराणा दुकान पासुन पश्चिमेस वामन भालेराव यांचे घर ते दक्षिणेकडे अंकुश उदरभेद यांचे घर ते पश्चिमेकडे पोपट गवारे (स्वामी समर्थ मोबाईल शॉप समोर गुरुदत्त नगर) ते दक्षिणेकडे जगन्नाथ चव्हाण (विशेष कार्यकारी अधिकारी) यांचे घर ते पश्चिमेकडे मुख्य रस्त्याने शिवाई निवास जयदुर्गा सोसायटी ते मुख्य डि.पी.रस्त्याने दक्षिणेकडे शिवाजी नगर येथील पाण्याच्या टाकीपर्यंत. पश्चिम :- शिवाजीनगर येथील पाण्याच्या टाकीपासुन उत्तरेकडील मुख्य रस्त्याने देशमुखनगर पाण्याच्या टाकी मार्गे महाराष्ट्र ग्रामीण बँक (जानकी हॉल समोरील) चौकापासुन पुर्वेस एमरॉल्ड सिटी कडे जाणा-या रस्त्याने राज प्राईड इमारतीच्या (अॅड.मनोज कडतू) पुर्व बाजूने उत्तरेकडे दुर्वाकुर अपार्टमेंट पश्चिम बाजूने कारगील मैदानाच्या पश्चिम बाजूने कालीका माता मंदिर चौकापासुन उत्तरेकडे महावीर किराणा मार्गे विजयनगर चौक ते हिंदुराष्ट्र चौक ते उत्तरेकडे पुंडलिकनगर ते श्री गजानन महाराज मंदीर या मुख्य रस्त्यावरील एल.आय.सी. ऑफीस (रामदास टॉवर) पर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-३९ लोकसंख्या एकूण-२८३२१ अ.जा.-६८५३ अ.ज.-२३२	प्रियदर्शनी इंदिरानगर, रामकृष्ण नगर, लक्ष्मी नगर, मोरेश्वर हौ.सो.	व्याप्ती :- प्रियदर्शनी इंदिरानगर, काबरा नगर, देशमुख नगर भागशः, साहस सोसायटी भागशः, मेहेर नगर भागशः, रामकृष्ण नगर, मोरेश्वर हौ.सो. इत्यादी	उत्तर :- गारखेडा ते सुतगिरणी चौक मुख्य रोडवरील गारखेडा मारुती मंदिर चौका पासुन तुकाराम सोनवणे गारखेडा गांव यांचे घर ते गुरुमनबी शेख भिकन नवाब पिठाची गिरणी ते शकील बी पटेल यांचे घर ते गारखेडा गाव ते मेहेर नगर येथील अनिल पटेल प्लॉट क्र.२९ ते २८ ते मनपा खुली जागा ते पुलकुंडवार यांच्या घरासमोरुन श्री पटेल यांचे घर ते पितृछाया इमारत ते मनस्वी कॉस्मेटिक इमारती जवळील सिध्दवेद अपार्टमेंट प्लॉट क्र.०५ प्रेरणानगर पासुन पुर्वेकडील रस्त्याने मल्हारचौक मार्गे विजय नगर चौका पर्यंत. पुर्व :- विजयनगर चौकापासुन दक्षिणेकडे जाणा-या मुख्य रस्त्याने कालिका माता मंदिर चौक ते कारगिल उद्यानाच्या पश्चिम बाजुने ते दुर्वाकुर अपार्टमेंट ते राज प्राईड इमारत (अँड मनोज कडतु) ते पश्चिमेकडील मुख्य रस्त्याने महाराष्ट्र ग्रामीण बँकेसमोरील जानकी हॉटेल चौक ते दक्षिणेकडे शिवाजीनगर मुख्य रस्त्याने सह्यांद्री हिल्स मार्गे शिवाजी नगर रेल्वे फाटका पर्यंत. दक्षिण :- शिवाजी नगर रेल्वे फाटक ते पश्चिमेकडे रेल्वे पटरी मार्गे उत्तरेकडे अर्चना बंडु चव्हाण ते अश्विनी ब्युटी पार्लर ते जमजम किराणा पर्यंत. पश्चिम :- जमजम किराणा ते पश्चिमेकडे पुष्पा जमधडे यांच्या संरक्षित भित मार्गे ते उत्तरेकडे सेवाश्रय रेसीडेन्सी ते पृथ्वराज नगर गेट-२ मधुन पश्चिमेकडे रस्त्याद्वारे गादीया विहार बस स्टॉप ते उत्तरेकडे स्मशान भुमी जवळुन जिमखाना ते उत्तरेकडे क्रिडा संकुल समोरुन पुर्वेकडे सुतगिरणी चौक ते उत्तरेकडे समर्थ हॉस्पिटल पर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-४० लोकसंख्या एकूण-२९०७० अ.जा.-४०२८ अ.ज.-५५७	देवळाई, आलोक नगर, हायकोर्ट कॉलनी,	व्याप्ती :- मिनाताई ठाकरे नगर, टेलिफोन भवन परिसर, बँक कॉलनी, सुर्यदिपनगर, संग्रामनगर, हायकोर्ट कॉलनी, प्रभुनगर, पेशवे नगर, कुमावत नगर, ओमनगर, डायमंड स्कुल परिसर, पवार वस्ती, आयटीआय कॉलनी, चंद्रशेखर नगर, आलोकनगर, देवळाई शिवार सर्व गट, नाईकनगर, सारा सिध्दी, राजेश नगर, आभुषण पार्क, सरदार रेसीडेन्सी, खाजा नगर, विठ्ठलनगर, म्हाडा वसाहत, श्री रेसीडेन्सी, श्रीनिवास कॉलनी, श्रीविहार कॉलनी, रहिमनगर, हरीप्रसाद नगर, बजरंग हिल्स, श्रीकृष्णनगर, माऊलीनगर, अरुणोदय कॉलनी, वसंत विहार, विजयंत नगर, दिशा घरकुल, वेणुसुत कॉलनी, पांडूरंग नगर, ज्ञानेश्वर नगर, रेणूका पुरम, सत्कर्म नगर, साईनगर, ऊर्जा नगर, देवळाई, सातारा भागशः इत्यादी	उत्तर :- रेल्वेपटरी ओव्हर ब्रिज जवळील टँकर पॉईंट वृंदावन नगर ते रेल्वेपटरी द्वारे पूर्वेकडे शिवाजी नगर रेल्वे फाटक पासून दक्षिणेकडे देवळाई चौक ते पुर्वेकडे हॉटेल येरमाळा पर्यंत. पुर्व :- हॉटेल येरमाळा ते दक्षिणेकडे मधुवन हाऊसिंग सोसायटीच्या पाठीमागून वाघ यांचे शेतापासून दक्षिणेकडे गुरुश्रुष्टी अपार्टमेंट ते मनपा हद्दीद्वारे सोलापूर धुळे ग्रीन ग्लोबल स्कुल ते स्कॉलर्स वॅली स्कुल ते दक्षिणेकडे साई गार्डन ते मनपा हद्दी पर्यंत. दक्षिण :- मनपा हद्दी पर्यंत. पश्चिम :- मनपा हद्दीपासून संकल्प वनराईच्या उत्तर बाजूने पश्चिमेकडे श्रेयस कॉलेज रोड ते उत्तरेकडे धुळे सोलापूर रस्ता मार्गे वृषभ इंटरप्रायजेस रस्त्याने सातारा तांडा पासून जिल्हा परिषद मल्टीपर्पज हायस्कुल ते ओंकारेश्वर महादेव मंदिर ते श्रध्दा किराणा ते उत्तरेकडे चव्हाण पार्क अपार्टमेंट ते तत्सल यांचे घरापासून ते शिवलिंग महादेव मंदिर पूर्वेकडे पृथ्वीराज रेसीडेन्सी च्या पाठीमागून ते दादोजी अपार्टमेंट पुल मार्गे सप्तश्रंगी नगर ते उत्तरेकडे राधा मंगल कार्यालय ते द्वारकादास शामकुमार शॉप ते बीडबायपास द्वारे पूर्वेकडे के.के. पटेल कॉम्प्लेक्स पासून ते उत्तरेकडे मारो मोटार्स ते अमन इमारत ते वृंदावन कॉलनी रेल्वे पटरी ओव्हर ब्रीज जवळ टँकर पॉईंट पर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-४१ लोकसंख्या एकूण-२६४०८ अ.जा.-५२५० अ.ज.-६१३	सातारा गाव, सुधाकर नगर, आमेर नगर	व्याप्ती :- गरवारे सोसायटी, दक्षिणमुखी हनुमान मंदिर परिसर, श्रध्दा विहार, भिमवाडी, लक्ष्मी कॉलनी, बुध्द विहार परिसर, शाहू महाराज शाळा परिसर, एकता कॉलनी, आरबीसी केसर, महात्मा फुले हौ.सो. शिवनगर, अप्रतिम परिसर, सुधाकर नगर, सातारा तांडा, सातारा गाव, कांचनवाडी, आमेर नगर इत्यादी	उत्तर :- बीडपायपास रशिद मामू कॉम्प्लेक्स पासून नालामार्गे पूर्वेकडे ५० ग्रीनच्या पाठीमागून नालामार्गे पूर्वेकडे शहाशोक्ता कब्रस्थान मार्गे नालामार्गे स्काय सिटी जवळील नाल्यामार्गे पूर्वेकडे समृध्दी हौ.सो.कल्हट पर्यंत ते रेल्वेपटरी मार्गे वृंदावन कॉलनी येथील टॅकर पॉईंट पर्यंत. पुर्व :- वृंदावन कॉलनी येथील टॅकर पॉईंट ते दक्षिणेकडे अमन इमारत ते दक्षिणेकडे मारो मोटर्स के.के.पटेल कॉम्प्लेक्स ते पश्चिमेकडे द्वारकादास शामकुमार शॉप ते पश्चिमेकडे राधा मंगल कार्यालय ते दक्षिणेकडे सप्तश्रंगी नगर जवळील पुल मार्गे पश्चिमेकडे दादुजी अपार्टमेंट ते पृथ्वीराज रेसीडेन्सी च्या पाठीमागून शिव शिवलिंग महादेव मंदिर ते तत्सल यांचे घर ते चव्हाण पार्क ते दक्षिणेकडे श्रध्दा ते पश्चिमेकडे ओंकारेश्वर महादेव मंदिर ते जिल्हा परिषद मल्टी पर्पज हायस्कुल ते दक्षिणेकडे धुळे सोलापुर रस्ता ओलांडून पुर्वेकडे संकल्प वनराई ते मनपा हद्दी पर्यंत. दक्षिण :- मनपा दक्षिण हद्द पश्चिम :- औरंगाबाद महानगरपालिका विकास योजना जुनी हदद गट क्र. ०९ नक्षत्रवाडी औरंगाबाद महानगरपालिका हदद मार्गे उत्तरेकडे गट क्र. ३२ कांचनवाडी उत्तर पुर्व हददीने सोलापुर ते धुळे नवीन हायवे मार्गे पश्चिमेकडे पैठण रस्ता व्दारे एसबीआय एटीएम ते पश्चिमेकडे रस्ता मार्गे एफडीए ऑफीस ते उत्तरेकडे फुकटवाडी ते नालामार्गे स्मशानभूमी ते उत्तरेकडे सीम सय्यद व्ही.एस.किराणा ते पश्चिमेकडे नाथ व्हॅली स्कुलच्या माघील कॉर्नर ते वैतागवाडी ते नालामार्गे उत्तरेकडे एकता कॉलनी/मोदीनगर ते नालामार्गे औरंज सिटीच्या पश्चिम बाजूने नालामार्गे रशिद मामू कॉम्प्लेक्स येथील पूला पर्यंत.

अनुसूची

प्रभाग क्र.व लोकसंख्या	प्रभागाचे नांव असल्यास	प्रभागाची व्याप्ती	
१	२	३	४
प्रभाग क्रमांक-४२ लोकसंख्या एकूण-३२५२२ अ.जा.-७१५७ अ.ज.-४३४	काचनवाडी, नक्षत्रवाडी, राहुलनगर, सादातनगर, ईटखेडा	व्याप्ती :- नक्षत्रवाडी, संताजी नगर भागशः, समतानगर, काश्मीरनगर, कांचनवाडी भागशः, दिशासिक् सिटी, वृंदावन कॉलनी शंकर नगर, नगीना नगर, शिवसमाधान कॉलनी, ईटखेडा नाथपुरम, थर्टी ग्रीन कॉलनी, सादातनगर, राहुलनगर इत्यादी	उत्तर :- पटेल प्राईड हाऊसिंग स्किम ते पूर्वकडील स्मशानभूमी ते उत्तर हद्दीने नाता मार्ग बनेवाडी ते दक्षिणेकडे हनुमान मंदिर ते रस्त्याने श्रावस्ती बौध्द विहार ते दक्षिणेकडे रेल्वेपटरी डेडएन्ड ते पूर्वकडे पासुन दक्षिणेकडे डॉ.उबेज चिल्ड्रन क्लिनिक ते दक्षिणेकडे राहुलनगर सादातनगर मुख्य रस्त्यापर्यंत हिदायत इमारत पर्यंत ते मुख्य रस्त्याद्वारे रेल्वे उड्डाण पुला पर्यंत. पुर्व :- औरंगाबाद महानगरपालिका जुनी हद्द क्रमांक ०९ नक्षत्रवाडी औरंगाबाद महानगरपालिका हद्द मार्ग उत्तरेकडे गट क्रमांक ३२ कांचनवाडी उत्तर पूर्व कोप-याने पश्चिमेकडे सोलापूर ते धुळे हायवे मार्ग पश्चिमेकडे पैठण रस्ता. दक्षिण :- मनपा हद्द पर्यंत. पश्चिम :- पश्चिमेकडील मनपा हद्दी पासून ते उत्तरेकडे हिंदुस्थान आवास ते मुख्य रस्ता ओलांडून उत्तरेकडे मारोती मंदिर ते सोलापूर धुळे रस्ता ओलांडून मनपा हद्दीद्वारे एसटीपी कांचनवाडी प्लांट पासून पूर्वकडे धुत बंगला ते पैठणरोड मुख्य रस्त्याद्वारे पूर्वकडे फुड सायन्स कॉलेज पर्यंत ते पश्चिमेकडे नाताद्वारे दिशा संस्कृतीच्या दक्षिण बाजूने व दिशा संस्कृतीच्या पश्चिम हद्दीद्वारे उत्तरेकडे शेतामार्ग पटेल प्राईड पर्यंत.

- टीप :- १) मराठी व इंग्रजी अधिसूचनेमध्ये प्रभागाच्या वर्णनामध्ये तफावत असल्यास नकाशामधील हद्दीनुसार वर्णन ग्राह्य घरण्यात येईल.
२) महानगरपालिकेच्या क्षेत्राच्या प्रभागाच्या सीमा दर्शविणारे नकाशे कार्यालयीन वेळेत पाहण्यासाठी महानगरपालिका कार्यालयात उपलब्ध राहतील.



(यु. पी. एस. मदान)
राज्य निवडणूक आयुक्त
महाराष्ट्र

ठिकाण :- मुंबई

दिनांक :- १९/०७/२०२२